

## REGATUL ROMANIEI

## MONITORUL OFICIAL

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI  
45 lei pe an; 22 lei, 50 b. pe 6 luni.  
Primăriile rurale 36 lei pe an.  
Abonamentele încep din antea și a fie-cărei luni.



PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚATE  
80 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.  
Abonamentele se pot face la biourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC  
Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.  
Ori-ce alte acte introduse în ele  
se plătesc deosebit, ca și publicațiile, după lungime

DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI ÎMPRIMERIEI STATULUI  
BUCUREȘCI  
Bulevardul Elisabeta

PREȚUL ANUNCIURILOR  
Publicațiile primăriilor, comitetelor, etc., linia 30 b  
Citațiile de hotărnicie, linia 80 bani.  
Inserțiunile și reclamele, linia 1 leu.  
Anunțurile particulare, 50 bani linia de 30 litere.

## SUMAR

PARTE OFICIALĂ — Decisii ministeriale.  
PARTE NEOFICIALĂ — Depeși telegrafice —  
Comunicări — Diverse — Buletine meteorologice.  
Anunțuri ministeriale, judiciare, (rectificare),  
administrative și particulare.

## PARTE OFICIALĂ

București, 25 August

## DECISIUNI MINISTERIALE

Având în vedere referatul D-lui director  
general al telegrafelor și postelor No. 26.263;  
Noi, ministru secretar de Stat la departa-  
mentul de interne,

Decidem:

Art. I. Avansăm pe ziua de 1 (13) Sep-  
tembre 1892:

La clasa de cap de cantonieri gradul I pe  
Andrescu Constantin, cel mai vechiu din ac-  
tualii capi de cantonieri gradul II;

La clasa de cap de cantonieri gradul II pe  
actualul cantonier Vișan Ioan;

În postul de mecanic pe actualul elev me-  
canic gradul I Marinescu Vasile;

În postul de elevi mecanici gradul I pe ac-  
tualii elevi mecanici gradul II Rădulescu Di-  
mitrie și Ștefănescu Constantin II;

În postul de elevi mecanici gradul II pe ac-  
tualii aspiranți de elevi mecanici Dimitrescu  
Temistocle și Rădulescu Alexandru;

În postul de aspiranți de elevi mecanici pe  
actualii cantonieri Niculescu Ioan, Mihăescu  
Petre și Catana Romulus.

Art. II. D. director general al menționatu-  
lui serviciu este însărcinat cu aducerea la înde-  
plinire a deciziunii de față.

Dată la 21 August 1892.

Ministru, L. Catargi.

No. 26.264.

Prin deciziunea D-lui ministru de interne  
cu data de 22 August 1892, D. Ion Mari-  
nescu este confirmat în funcțiunea de copist la  
sub-prefectura plăsei Oltu-de-Jos-Balta, din  
județul Romanași, în locul D-lui Ion Florescu,  
depărtat.

## PARTE NEOFICIALĂ

București, 25 August

## DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului)

Chambery, 4 Septembre. — Un banchet  
s'a dat în onoarea D-lui Carnot, care a ținut  
că patriotismul constă în a face Franța prosperă  
înăuntru, onorată în afară, calmă și pa-  
cifică.

« Acăsta va inspira lumii încrederea în re-  
publică.

Viena, 5 Septembre. — Împăratul a plecat  
în timpul serei la Leitmeritz în Boemia,  
unde va asista la exercițiile militare.

Paris, 5 Septembre. — D. Carnot a pără-  
sit Chambery la 11 1/2 ore pentru a merge  
la Aix-les-Bains; el a fost foarte aclamat.

Presedintele a sosit la Aix-les-Bains. In-  
dată dupe sosirea lui, generalul Borius s'a  
dus la regele Greciei ca să 'i anunțe visita  
D-lui Carnot. D-nii de Freycinet și Ribot au  
salutat pe regele Greciei din partea guver-  
nului frances, apoi s'au dus la ducele de  
Leuchtenberg.

D. Carnot s'a dus la 2 1/2 ore la regele  
Greciei; visita a ținut 20 minute. Regele  
a mulțumit pentru onorurile ce 'i s'au făcut  
de la sosirea sa în Franța. A ținut că 'și a termi-  
nat cura și că se află foarte bine. Marți va pleca  
la Paris, unde va petrece câte-va zile; apoi va  
merge la Viena să vadă pe câți-va membri ai  
familiei sale; se va întorce la Atena pe la 15  
Septembre, căci dorește să se găsească acolo  
pentru aniversara morței principesei Ale-  
xandra. Conversația nu a avut nici un ca-  
racter politic; ea a rămas pe terenul curte-  
niei și a fost întipărită de cea mai mare cor-  
dialitate.

Regele a înapoiat imediat visita sa D-lui  
Carnot; 'i s'a făcut onorurile militare. Intre-  
ținerea a ținut 10 minute, dupe aceea presi-  
dentele a însoțit pe rege până la scară, unde  
s'au despărțit strângându-și mâna de mai  
multe ori. Mulțimea a aclamat pe rege.

D. Carnot a primit apoi pe ducele de  
Leuchtenberg; întreținerea a fost foarte scurtă;  
mulțimea a strigat: Trăiască Rusia! Trăiască  
țarul! Trăiască ducele!

Aix-les-Bains, 5 Septembre. — D. de  
Freycinet și Ribot au făcut vizită D-lui de  
Giers, pe care 'l au găsit întins pe un scaun  
lung; întreținerea a ținut jumătate oră; nu-  
mai D. de Mohrenheim asista. D. de Giers a  
ținut că se află puțin mai bine; va mai sta  
aproape o lună la Aix, apoi va merge la  
Cannes; speră să se întorcă în Rusia și să  
reia funcțiunile sale în luna Decembrie.

Aix-les-Bains, 5 Septembre. — D. Carnot  
a plecat la Paris însoțit de D. Ribot.

Regele Greciei a făcut în timpul serei o  
vizită D-lui de Freycinet; visita a ținut un  
sfert de oră.

Chambery, 5 Septembre. — La banche-  
tul oferit de municipalitate D-lui Carnot,  
primarul a salutat armata, care face să bată  
tote inimile de o dată. D. Carnot a răs-  
puns; el a constatat că republica nu are cetă-  
țeni mai credincioși de cât locuitorii din Sa-  
voia; 'i felicită pentru că pun interesele patriei  
mai presus intereselor de partide; aceștia tre-  
buie acum să depună armele în fața voinței  
naționale și să facă ca toate forțele vii ale na-  
țiunii să se întrunescă împregiurul drapelu-  
lui republicei; acesta este patriotismul și  
prin acesta se face Franța prosperă înăuntru  
și onorată în afară; liniștea și sentimentele  
pacifice vor inspira lumii încrederea în re-  
publică.

Presedintele a ridicat apoi un toast pen-  
tru Franța unită și pentru copiii săi. Dis-  
cursul a fost aplaudat în mod călduros.

Aix-les-Bains, 5 Septembre. — În timpul  
recepțiunii la primărie o delegație a copiilor  
școlilor a oferit D-lui Carnot un buchet mi-  
nunit. Unul din copii, îmbrăcat rusesce; a  
recitat un mic compliment. D. Carnot a îm-  
brățișat surzind pe copil și a ținut: „îmbrăți-  
șez Rusia“.

Constantinopol, 5 Septembre. — Călă-  
torii cari sosesc în Turcia cu drumul de fer  
vor fi supuși la o vizită medicală și bagagele  
lor vor fi desinfectate la Mustafa Pașa pen-  
tru linia Rumeliei orientale, și la lileche  
pentru linia Salonicului.

Viena, 5 Septembre. — Congresul der-  
matologilor s'a deschis; toate Statele sunt  
representate.

Viena, 5 Septembrie. — Zăpada a căzut ași și ieri în regiunile alpine.

Paris, 5 Septembrie. — D. Meline a constatat, în adunarea agricolă din Remiremont, că situația agriculturii a devenit mai prosperă de când cu aplicarea drepturilor protectoare.

Roma, 5 Septembrie. — D. Miraglia a plecat la Viena.

Udine, 5 Septembrie. — Se anunță din Ponteba că, în urma creșterii apelor, puntea internațională Ponteba-Putafel a fost luată de apă; pietonii trec pe podul drumului de fer.

Berlin, 5 Septembrie. — Oficial. — La Hamburg au fost la 3 Septembrie 528 cazuri de cholera și 379 decese; la 4 Septembrie 501 cazuri și 158 decese; la Berlin nici un cas nou de Sâmbătă.

Cifra totală a casurilor pentru Hamburg este de 6.124, iar a deceselor de 2.676. Spiritile sunt mai liniștite; se speră că descreșterea constatată în epidemie va continua.

Tynemuth, 5 Septembrie. — Cel d'ânteiș oficer al vaporului hamburges „Elba“, care a intrat ași noapte în Tyne, a fost atins de o bolă care este, dupe aparență, cholera; el a fost transportat la spitalul flotant, unde a murit în timpul dimineții.

Roma, 5 Septembrie. — Se asigură că alegerile generale se vor face probabil în primele 15 zile din Noembrie.

Potsdam, 5 Septembrie. — Impăratul s'a întors ași dimineță la Potsdam.

Havre, 5 Septembrie. — Cifrele rectificative ale cholerei sunt: Sâmbătă 36 cazuri, 18 decese; Duminică 27 cazuri, 9 decese.

Rouen, 5 Septembrie. — Starea sanitară este staționară; nici un cas în oraș; la spitalul Hôtel-Dieu 7 cazuri, un deced.

Christiansand, 5 Septembrie. — Matelotul bolnav al schoonerului hamburges a murit de cholera asiatică.

Petersburg, 5 Septembrie. — Doctorii trimiși la Ardebil (Persia) raportează că ciuma nu există în acest oraș; cholera a încetat de asemenea acolo.

New-York, 5 Septembrie. — Mai multe decese s'au mai produs pe bordul vapoarelor „Normannia“, „Moravia“ și „Rugia“; cadavrele s'au ars.

Brema, 5 Septembrie. — De ieri la amiași a fost un singur cas; nici un deced.

Luebeck, 5 Septembrie. — Până la amiași au fost două cazuri noi de cholera; la Nien-dorf două cazuri și un deced.

Beigrad, 5 Septembrie. — O întrunire de la trei până la patru miș radicali a avut loc la Alexinaș și a decis să se trimită o telegramă de devotament regelui; ea a adoptat o moțiune care aprobă demisiunea cabinetului radical. D. Pasić rămâne șef al partidului. Această moțiune declară că noul guvern nu este de loc parlamentar, că este primejdios și că țera cere a-legeri repeși.

Filipopol, 5 Septembrie. — Expoziția continuă a atrage lume multă; trenuri speciale aduc în fie-care și locuitorii din toate părțile Bulgariei; până ieri s'era au fost 31.256 intrări înregistrate, fără a socoti 25.000 soldași cari intră gratis.

Aeronatul Godard și inginerul Mayer au făcut o ascensiune în balon la 6 ore seara; balonul s'a înălțat din grădina expoziției în fața unei mulțimi considerabile; la 10 ore balonul, care se depărtase puțin de oraș, a fost readus la expoziție.

În momentul când voia să coboare s'a rupt funiile și balonul s'a urcat din nou în mod brusc cu aeronanții, în mijlocul neliniștii publicului. Ași dimineță s'a primit scrieri despre densi. Balonul s'a coborât la 3 kilometri spre Vest de Tatar-Razargic.

Berlin, 6 Septembrie. — Gazeta Germaniei de Nord află că marile manevre ale corpurilor al 8-lea și al 16-lea s'au contra-mandat.

Paris, 6 Septembrie. — Regele Greciei va visita Vineri pe D. Carnot la Fontainebleau.

Paris, 6 Septembrie. — Generalul Boisdreffre a oferit un prânz în onoarea misiunii militare ruse de sub conducerea generalului Strukoff.

Marsilia, 6 Septembrie. — Consiliul sanitar a invitat pe prefect să cêră de la guvern ca să ordone consulilor francesi de pe Marea Neagră să avizeze companiile de vapore că nu vor mai fi autorizate a debarca la Marsilia israeliți cari vin din Rusia.

(Agenția română).

#### MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

#### BULETIN

*de mișcarea bastimentelor și a persoanelor aflate în carantină la Sulina, la gura Prutului și la Ungheni, pe ziua de 23 August 1892, și despre starea sănătății persoanelor încarantinate*

La Sulina: în radă 2 vapore și 1 bastiment cu pânze, cu un echipagiū de 61 persoane și 16 pasageri; în gura Sulinei un vapor de resbel rus, cu un echipagiū de 55 persoane; în fluviū 2 bastimente cu pânze și 1 remorcher, cu un echipagiū de 16 persoane și 5 pasageri; în lazaret 1 gardian sanitar.

Starea sănătății tuturilor persoanelor este satisfăcătoare.

La gura Prutului: 3 vase, cu 42 persoane. Starea sănătății tuturilor persoanelor este bună.

La Ungheni: 25 persoane, toate sănătoase.

#### BULETIN

*de mișcarea bastimentelor și a persoanelor aflate în carantină la Sulina, la gura Prutului și la Ungheni, pe ziua de 24 August 1892, și despre starea sănătății persoanelor încarantinate*

La Sulina: în radă 1 vapor și 1 bastiment cu pânze, cu 40 persoane de echipagiū și 16 pasageri; în gura Sulinei 1 vapor de resbel rus, cu 55 persoane; în lazaret 1 gardian jurat.

Starea sănătății tuturilor persoanelor este satisfăcătoare.

La Gura Prutului: 3 vase cu 28 persoane. Starea sănătății persoanelor este bună.

La Ungheni: 25 persoane, toate sănătoase.

#### MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNII PUBLICE

#### Inscințări

Se aduce la cunoștința generală că locurile de bursiere, solvente și semi-solvente din asilul „Elena Dômana“ s'au completat pentru anul școlar 1892—1893.

Ministerul nu va mai primi petiuni pentru noui admiteri în acest aședământ.

No. 10.526. 2 August 1892, August 22.

— Se aduce la cunoștința celor interesați că ministerul a acordat tinerilor cari se presintă la concurs de bursă în licee, seminarii și școli normale de învățatori și institutori dispensă de vîrstă pentru șese luni în plus și șese luni în minus peste aceea prevădută de lege.

Acastă dispozițiune a fost deja comunicată direcțiunilor respective.

No. 10.536. 1892, August 22.

#### COMITETUL CENTRAL

de sub patronagiul

MM. LL. REGELE ȘI REGINA  
AJUTOR PENTRU INCENDIAȚI ȘI INUNDAȚI

Comitetul central exprimă viu mulțumiri persoanelor, al căror nume se arată mai jos, cari au bine-voit a contribui în folosul acestei instituțiuni cu sumele ce se notăză în dreptul fie-căruia:

D-nii Gheorghj Atanasiu 5 lei, Stefan Balan 2 lei, A. C. Bataly 1 leu, Const. Baicoianu 2 lei, Ioniș Radu 1 leu, Dumitru Teodorescu 1 leu, N. Delagramaticos 10 lei, C. Georgescu 2 lei, Ion Gălescu 2 lei, M. Popovici 2 lei, C. C. Ceptoveanu 2 lei, M. Constantinescu 2 lei, Dumitru Neșoi 2 lei, Vladimir Ghica 40 lei, Ţonea Ivan 2 lei, Sabăreanu Teodor 5 lei, Const. Crisiescu 2 lei, I. V. Mirescu 5 lei, D-șora Margareta Correni 2 lei, D-nii Tudur Secu 1 leu, Dincă Anghel 1 leu, inginer Martinescu 1 leu, Tudur Tanase 1 leu, Părintele A. Popescu 1 leu, Preotul I. Dimitrescu 1 leu, Preotul I. Dumitrescu 1 leu, D-nii Tănase Anghel 1 leu, Iacob Trost 1 leu, I. Dumitrescu 1 leu, Ţone Ivan 1 leu, Ionică Bădulescu 1 leu, Stoian Stănescu 2 lei, Alexandru Ioniș 1 leu, Vasile Slăvescu 1 leu, Drăghici Săparu 1 leu, Nicolae Iosef 1 leu, N. Varasteny 1 leu, Ion Costachi 1 leu, Gheorghj Ghinea 2 lei, Christachi Păunescu 1 leu, G. Săvulescu 2 lei, Ilie Clinceanu 5 lei, Dinu Radoi 2 lei, Vasile Popescu 4 lei, Iancu Constantinescu 1 leu, Const. Ciocă 1 leu, Edmond Beldiman 2 lei, Alexandru Petrescu 1 leu, C. Floru 1 leu, D. I. Dumitrescu 1 leu, Andreu Radulescu, Iliana, 2 lei; Tudor Popescu, Otopeni, 2 lei;

Mihail Arghirescu, Cernica, 2 lei; G. Ștefănescu, Drăgoesci, 2 lei; P. Georgescu, Drăgoesci, 2 lei; D. Niculescu, Micș.-Greci, 2 lei; N. Gherasi, Colintina, 4 lei; M. Neculescu, Ștefănesci, 2 lei; C. Georgescu, Brănesci, 2 lei; I. Ionescu, Panteleimon, 3 lei; Ion Gheorghii, Tanganu, 3 lei; C. I. Mațanu, Micș.-Greci, 2 lei; P. Dimitrescu, Popesci, 2 lei; Tone Matei, Cucueți, 4 lei; Petre Țaruș, Móra Domnăscă, 2 lei; Mihaiu Preda, Greci-Grădiscea, 3 lei; G. Dumbravă, Afumați, 2 lei; D. Limoneu, Afumați, 4 lei; C. Vasilescu, Meri-Petchi, 2 lei; D. Popescu, Ferbinți, 3 lei; I. Mihailescu, Cucueți, 2 lei; Ispas Șerbănescu, Roșiori, 2 lei; Ioniță Popescu, Frunzinesci, 2 lei; G. D. Opran, Hagiesci, 3 lei; N. Paraschivescu, Hagiesci, 2 lei; T. Teodorescu, Colentina, 2 lei; G. Chiriacescu, Ileana, 2 lei; R. Dumitrescu, Ileana, 2 lei; J. Constinescu, Ileana, 2 lei; I. Dumitrescu, Dudesci, 4 lei; Tachi Constantinescu, Bobesci, 5 lei; I. Iosifescu, Cucueți, 2 lei; T. Ploiașu, Cernica, 2 lei; N. Calotorescu, Frunzinesci, 3 lei; Mihaiu Marinescu, Frunzinesci, 2 lei; Gg. I. Mitu, Fundeni-Gherasi, 5 lei; Draghinoi Dumitrachi, Fundeni-Gherasi, 2 lei; N. C. Batali, 5 lei; Dumitru Dora, Ferbinți, 4 lei; N. Dumitrescu, 4 lei; Ghiță Spandonidis 3 lei; I. Stroescu, Ștefănesci, 2 lei; N. Bolovăneanu 2 lei; G. Neculae, Ștefănesci, 2 lei; Marin Neculae, Ștefănesci, 2 lei; Mihaiu Ionescu, Ștefănesci, 2 lei; T. Eftimiu din București 1 leu, H. Vissner din București 1 leu, B. Manach din București 1 leu, C. Eftimiu din București 1 leu.

Personele notate mai jos bine-voind a face diferite ofrande pe la diferite școle din țară, ministerul le exprimă mulțumirile sale :

D. Gr. Cireșeanu a oferit 111 cărți spre a se distribui elevilor silitori de la școla din comuna Scăioși, județul Prahova, și D. Christea Dumitriu a oferit o pendulă școlii din acea comună.

D-nii N. Butoju, primar, Iacob Raap, Niță Iordache, Ioniță N. Dudu, N. Mocanu, G. N. Culescu, Dumitru N. Bordea, Ion Buzca, N. Rogozca, Ilie M. Crețu, Trică N. Dudu, Bucur Gogoș, Niță Pleșea, Dumitrache Păiș, George Călimoiu, Irimia Păiș și alții au contribuit cu bani pentru cumpărare de cărți spre a se distribui elevilor silitori de la școla din comuna Drajna-de-jos.

D-nii Chiriac Emanoil și Tănase Bădulescu au contribuit asemenea pentru elevii școlii din comuna Bordeni.

D-nii Panait D. Cantili, N. Emanoil și G. Constantinescu pentru elevii școlii din comuna Strâmbeni-Bleajoi.

Administrația domeniului Coronei a oferit școlii din comuna Gherghița 9 tabele pentru intuițiunea mecanică, un îndreptar pentru învățământul intuitiv, o aritmetică, o psihologie empirică, un exemplar „Elemente de psihologie” și unul de etică.

D. N. Georgescu a oferit pentru elevii școlii din comuna Cornu mai multe cărți.

Tote aceste școli sunt în județul Prahova.

D-na Maria Boicescu, proprietară în comuna Zătreni, județul Vâlcea, a construit cu spesele sale un local de școală în acea comună, a oferit lemnele necesare pentru încălzitul

localului în timpul iernei și 100 lei pentru cumpărare de cărți spre a se distribui elevilor silitori ai acelei școle.

DIVERSE

La 5 August a. c., femeea Andreiana Ion Drăghici, din comuna Dumitresci, județul Olt, a născut trei copii, din cari : unul mort de sex femeesc și cei-alți doi de sex bărbătesc.

Acești doi copii împreună cu mama lor sunt deplin sănătoși.

Locuitorul Marin Gheorghe Dumitrescu, din comuna Dobrotesci, în sera zilei de 8 August a. c., dupe ce terminase treeratul grăului cu machina, a aprins o lampă ce luase din casă, și, cădendu-i din mână, s'a spart lampa și au luat foc hainele de pe densus. Din cauza arsurilor de pe corp, numitul a încetat din viață a doua zi pe când era transportat la spital.

În ziua de 8 August a. c., copilul Nicolae, în vârstă de 10 ani, fiul locuitorului Sore I. Mirea, din comuna Dărăschi, județul Vlașca, pe când se juca cu un pistol încărcat cu sburătură de plumb, arma a luat foc în mânele lui și i a retezat trei degete ale mânei stânge.

Pacientul a fost trimis imediat în căutarea spitalului.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDETE

In dimineața de 25 August (6 Septembrie) 1892

Adjud . . . . .	Senin	12 + R.	Darabani . . . . .	Senin	15 + R.	Pașcani . . . . .	Senin	11 + R.
Alexandria . . . . .	"	17 + "	Pălcău . . . . .	"	20 + "	Pătârlagele . . . . .	"	17 + "
Baia-de-Aramă . . . . .	Variabil	16 + "	Palticeni . . . . .	"	13 + "	Piatra . . . . .	"	12 + "
Băiada . . . . .	"	16 + "	Ferbinți . . . . .	"	20 + "	Pitești . . . . .	"	14 + "
Bacău . . . . .	Senin	13 + "	Pitești . . . . .	"	16 + "	Piva-Pietri . . . . .	"	20 + "
Bălăci . . . . .	"	17 + "	Filipești . . . . .	"	16 + "	Pleșcoiu . . . . .	"	17 + "
Bălaia-Albă . . . . .	"	16 + "	Focșani . . . . .	"	14 + "	Ploesci . . . . .	"	15 + "
Bechet . . . . .	"	14 + "	Găești . . . . .	"	18 + "	Podu-Turcului . . . . .	"	15 + "
Berlad . . . . .	"	14 + "	Gorjova . . . . .	"	15 + "	Predeal . . . . .	"	16 + "
Bistrița . . . . .	"	13 + "	Hârlău . . . . .	"	15 + "	Pucioasa . . . . .	"	14 + "
Botoșani . . . . .	"	14 + "	Hârșova . . . . .	"	16 + "	Râm.-Sărat . . . . .	"	17 + "
Broseni . . . . .	"	13 + "	Herța . . . . .	Senin, puțin vînt	14 + "	Râm.-Vâlcea . . . . .	"	13 + "
Budesci . . . . .	Senin, vînt, nor	22 + "	Horez . . . . .	Senin	15 + "	Riu-Vadului . . . . .	"	12 + "
Buhuși . . . . .	Senin	13 + "	Huși . . . . .	"	14 + "	Roșiori-de-Vede . . . . .	"	17 + "
Burdujeni . . . . .	"	13 + "	Isaccea . . . . .	"	19 + "	Rădăuți . . . . .	"	15 + "
Buzău . . . . .	"	22 + "	Ivesci . . . . .	"	16 + "	Salinile-Mari . . . . .	"	14 + "
Băltătesci . . . . .	"	15 + "	Licu-Sărat . . . . .	"	16 + "	Săveni . . . . .	"	14 + "
Oalafat . . . . .	"	20 + "	Măcin . . . . .	"	19 + "	Sinată . . . . .	"	15 + "
Călărași . . . . .	"	15 + "	Măgurele . . . . .	"	12 + "	Slobozia . . . . .	"	20 + "
Câmpina . . . . .	"	12 + "	Mahmudie . . . . .	"	16 + "	Spineni . . . . .	"	20 + "
Câmpu-Lung . . . . .	"	14 + "	Mamornița . . . . .	"	16 + "	Ștefănesci . . . . .	"	10 + "
Caracal . . . . .	"	15 + "	Mangalia . . . . .	"	15 + "	Slănic . . . . .	"	11 + "
Ceatal . . . . .	"	16 + "	Mărășesci . . . . .	"	15 + "	Strunga . . . . .	"	20 + "
Cerna-Voda . . . . .	"	15 + "	Mărgineni . . . . .	"	12 + "	Tecuci . . . . .	"	16 + "
Cetate . . . . .	"	16 + "	Medgidie . . . . .	"	17 + "	Tergoviște . . . . .	"	15 + "
Chilia-Vechie . . . . .	"	13 + "	Mihaileni . . . . .	"	10 + "	Tergu-Frumos . . . . .	"	14 + "
Codăesci . . . . .	"	12 + "	Mizil . . . . .	"	12 + "	Tulcea . . . . .	"	16 + "
Corabia . . . . .	"	12 + "	Moinesti . . . . .	"	15 + "	Urtași . . . . .	"	11 + "
Cozia . . . . .	"	15 + "	Neamtu . . . . .	"	17 + "	Urziceni . . . . .	"	18 + "
Curtea-de-Argeș . . . . .	"	15 + "	Novaci . . . . .	"	13 + "	Văleni . . . . .	"	16 + "
Căminănesci . . . . .	"	15 + "	Ohedeni . . . . .	"	15 + "	Vaslui . . . . .	"	13 + "
Domnăesci . . . . .	"	12 + "	Ocna . . . . .	"	18 + "	Verciorova . . . . .	Frumos	16 + "
Dorohoiu . . . . .	"	12 + "	Odobesci . . . . .	"	17 + "	Vulcan . . . . .	Senin, vînt	14 + "
Drăgășani . . . . .	"	12 + "	Oltenița . . . . .	Frumos	17 + "	Zătreni . . . . .	"	14 + "
Drăgănesci . . . . .	"	12 + "	Ostrova . . . . .	Senin	17 + "	Zărnicea . . . . .	"	17 + "
Drănceni . . . . .	"	18 + "	Panciu . . . . .	"	17 + "			

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 249

STATIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 23 August (4 Septembrie) 1892, orele 8 dim.				In 24 ore			De la 22 Aug. (3 Sept.) orele 8 sêra.				OBSERVAȚIUNI					
	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Vântul	Starea cerului	Ploaie sau zăpadă	Temper. extr.		Barometru redus la 0° și la nivelul mării	Temper.		Vântul		Starea cerului		
	Observ.	Variat.	Observ.	Variat.				Umezeala %	Max.				Min.	Directia		Târnia	
București . . .	762.2	- 2.6	19.7	+ 1.5	72	E	1	senin	—	27	14	761.3	19.0	—	—	senin	Starea Mării ușoară. " " lină.
T.-Severin . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Craiova . . .	764.9	- 0.5	19.8	+ 1.8	68	W	1	f. noros	—	27	12	763.5	20.2	W	3	f. noros	
Câmpu-Lung . . .	—	—	15.9	- 2.3	61	N	2	senin	—	23	—	—	14.3	—	—	senin	
Slatina . . .	762.3	- 2.4	22.4	+ 4.6	55	W	3	"	—	30	11	763.0	20.0	NE	1	"	
Caracal . . .	764.0	- 2.8	17.2	- 1.6	63	N	2	"	—	27	12	763.9	19.4	—	—	"	
Ruși-de-Vede . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	26	13	—	—	—	—	—	
T.-Măgurele . . .	761.0	- 4.1	19.2	- 1.6	78	—	—	senin	—	28	19	762.3	22.2	—	—	senin	
Giurgiu . . .	760.3	- 2.9	20.9	+ 2.0	78	SE	1	"	—	27	16	760.9	21.8	E	1	"	
Sinasa . . .	762.7	- 2.2	12.0	- 1.8	—	N	2	"	—	20	6	765.7	11.5	N	2	"	
Brăila . . .	761.0	- 2.5	21.0	+ 2.8	72	SW	1	"	—	30	16	761.5	20.0	SW	1	p. noros	
Constanța . . .	761.7	- 1.2	22.4	+ 3.6	62	NW	1	"	—	25	—	762.2	21.8	S	1	senin	
Sulina . . .	761.9	- 0.2	21.4	+ 3.2	49	N	2	"	—	26	13	761.8	17.3	S	1	"	
Focșani . . .	—	—	16.1	- 2.1	62	ENE	1	"	—	26	10	—	20.4	NE	3	"	
Iași . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Sofia (Bulg.) . . .	761.8	- 1.5	16.3	+ 1.4	82	—	—	"	—	28	12	761.5	19.3	E	4	"	
Athens . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
De la 24 August (5 Septembrie) 1892, orele 8 dimineața.					De la 23 August (4 Septembrie) 1892, orele 8 sêra.												
București . . .	760.7	- 1.5	19.6	- 0.1	74	E	1	senin	—	29	12	761.1	20.3	—	—	senin	

BULETIN ATMOSFERIC No. 250

STATIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 24 August (5 Septembrie) 1892, orele 8 dim.				In 24 ore			De la 23 Aug. (4 Sept.) orele 8 sêra.				OBSERVAȚIUNI					
	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Vântul	Starea cerului	Ploaie sau zăpadă	Temper. extr.		Barometru redus la 0° și la nivelul mării	Temper.		Vântul		Starea cerului		
	Observ.	Variat.	Observ.	Variat.				Umezeala %	Max.				Min.	Directia		Târnia	
București . . .	760.7	- 1.5	19.6	- 0.1	74	E	1	senin	—	29	12	761.1	20.3	—	—	senin	Starea Mării ușoară. " " lină.
T.-Severin . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Craiova . . .	762.3	- 2.6	20.0	+ 0.2	69	W	1	f. noros	—	29	15	762.6	23.0	W	2	f. noros	
Câmpu-Lung . . .	—	—	17.4	+ 1.5	64	N	1	senin	—	25	10	—	16.0	N	1	senin	
Slatina . . .	762.4	+ 0.1	21.0	- 1.4	64	NE	2	"	—	30	15	761.3	21.4	—	—	"	
Caracal . . .	763.2	- 0.8	17.6	+ 0.4	65	NE	3	p. noros	—	30	14	762.6	21.0	—	—	"	
Ruși-de-Vede . . .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	29	9	—	—	—	—	—	
T.-Măgurele . . .	761.1	+ 0.1	19.1	- 0.1	—	E	1	senin	—	30	15	760.4	23.6	—	—	senin	
Giurgiu . . .	759.6	- 0.7	20.1	- 0.8	88	N	2	"	—	32	15	760.8	25.2	E	1	"	
Sinasa . . .	764.3	+ 1.6	15.4	+ 3.4	—	N	2	noros	—	23	7	764.5	15.2	N	1	"	
Brăila . . .	760.6	- 0.4	21.4	+ 0.4	69	W	1	senin	—	26	15	760.8	21.0	SW	1	p. noros	
Constanța . . .	761.3	- 0.4	21.6	- 0.8	75	N	2	p. noros	—	27	—	760.7	23.4	S	2	senin	
Sulina . . .	761.8	- 0.1	22.2	+ 0.8	58	N	1	senin	—	27	14	761.0	20.8	SW	1	"	
Focșani . . .	—	—	16.1	0.0	85	SW	1	"	—	27	9	—	19.4	SSW	1	"	
Iași . . .	763.1	—	21.2	—	71	S	0	"	—	—	—	763.7	20.2	S	0	"	
Sofia (Bulg.) . . .	760.2	- 1.6	16.7	+ 0.4	85	—	—	"	—	30	12	759.8	21.0	SE	0	noros	
Athens . . .	759.7	—	23.4	—	54	E	1	"	—	33	20	759.3	28.0	N	9	senin	
De la 25 August (6 Septembrie) 1892, orele 8 dimineața.					De la 24 August (5 Septembrie) 1892, orele 8 sêra.												
București . . .	761.6	+ 0.9	19.3	- 0.3	75	E	1	senin	—	29	13	759.9	21.4	E	1	noros	

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Dirrecțiunea generală a telegrafelor și postelor

La licitația ținută în ziua de 13 (25) August 1892 nepresintându-se concurenți, se publică spre cunoștința generală că o nouă licitație va avea loc pentru aprovizionarea acestei direcțiuni cu 2.000 kilograme sulfat de cupru.

Licitatia se va ține în ziua de 2 (14) Septembrie 1892, în cabinetul directorului general al telegrafelor și postelor, și va fi cu oferte sigilate, cari se vor primi până la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.

Cauțiunea provizorie, ce concurenții tre-

bue să depună, cum și cele-alte condițiuni ale licitației și furniturii, sunt cele publicate în anunțul No. 12.555, inserat în *Monitorul oficial* No. 27 din 6 (18) Maiu 1892. No. 26.728. 1892, August 20.

—Ofertele presintate la licitația ținută în ziua de 17 August st. v. 1892 nefiind conforme caietului de sarcine, se publică spre cunoștința generală că o nouă licitație va avea loc pentru aprovizionarea direcțiunii cu :

- 2.000 kgr. sirmă de fer zincată de 1.8<sup>m</sup>/m,
- 5.000 " " " " " " 3 "
- 10.000 " " " " " " 4 "
- 20.000 " " " " " " 5 "

Licitatia se va ține în ziua de 3 (15) Septembrie 1892, în cabinetul directorului general al telegrafelor și postelor, și va fi cu oferte sigilate cari se vor primi la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.

Cauțiunea provizorie, ce concurenții trebuie să depună, cum și cele-alte condițiuni ale licitației și furniturii, sunt cele publicate în anunțul No. 20.585, inserat în *Monitorul oficial* No. 75 din 5 (17) Iulie 1892.

No. 26.607. 1892, August 20.

—Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 18 (30) Septembrie 1892, orele 2—4 p. m., se va ține licitație, la prefectura județului Ilfov cât și la reședința sub-prefecturii plășei Oltenița (orașul Oltenița), pentru vânzarea a 264 stilpi telegrafici, scoși din serviciu, aflați pe trajectul liniei București-Budesci-Oltenița.

Supraoferte nu se primesc.

Adjudecatarul va trebui să depună o cauțiune provizorie de 20 la sută din prețul ofe-

rit, care se va păstra până la definitivă aprobare a licitației.

No. 26.516. 1892, August 19.

#### Direcțiunea generală a serviciului sanitar

Pentru procurarea a 237 bucăți transparente de pânză complete, necesare a se așeza la ferestrele localelor spitalelor rurale Dămienesci din județul Roman, Petresci-de-Sus din județul Gorj și Viziru din județul Brăila, ce urmează a se deschide din noți, se va ține licitațiune publică în localul ministerului de interne, cancelaria direcțiunii generale a serviciului sanitar, în ziua de 5 Septembrie 1892, orele 3 p. m.

Licitațiunea se va ține cu oferte sigilate, cari vor fi însoțite de o garanție provizorie de 5 la sută din valoarea ofertată, în număr saș efecte garantate de Stat.

Supraoferte nu se primesc.

Devisul și condițiunile acestei furnituri se pot vedea, în toate zilele și orele de lucru, la direcțiunea generală a serviciului sanitar (serviciul spitalelor rurale).

Art. 40—57 din legea comptabilității generale a Statului sunt obligatorii la ținerea acestei licitațiuni.

No. 14.693. 1892, August 19.

#### Direcțiunea generală a penitenciarelor

Condamnatul Ion Stan Ștefan, dis și Dobrescu, de profesie plugar, fiul lui Stan și al Stancei, însurat, având doi copii, din comuna Poiana, plasa Câmpul, județul Dolj, încetând din viață în ziua de 19 August 1892, în penitenciarul Bucovăț, din județul Dolj, unde l a rămas un capital de 8 lei, 80 bani; se publică spre cunoștința celor în drept a l moșteni că dacă în termen de un an de la data acestei publicații nu se vor prezenta însoțiți de acte în regulă a reclama acești bani, ei se vor face venit Statului, conform art. 18 din regulamentul inchisorilor.

No. 5.922. 1892, August 22.

—La 11 Septembrie 1892, orele 4 p. m., se va ține o licitație publică, prin oferte sigilate, conform art. 51 și următorii din legea comptabilității generale a Statului, atât la direcțiunea generală a penitenciarelor (ministerul de interne), în Bucuresci, precum și la prefectura județului Neamțu, pentru darea în antreprisă a reparațiunilor necesare penitenciarului Bisericani și construcția din nou a unui grajd cu dependințele lui, lucrări al căror preț, de pe devis, se urcă la suma de lei 29.120, bani 60.

Condițiunile generale pentru lucrări publice, condițiunile speciale, devisul și planul relativ la această lucrare se pot vedea în toate zilele și orele de lucru, până la ziua licitației, atât la direcțiunea generală a penitenciarelor, cât și la prefectura județului Neamțu.

No. 5.946. 1892, August 24.

### MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul aduce prin acesta la cunoștința generală că revocă până la alte dispozițiuni concursul publicat pe ziua de 15 Octombrie 1892, pentru ocuparea catedrei de religione de la externatul secundar de fete „Penetis et Zurmale” din Brăila.

No. 10.560. 1892, August 22.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei vacante de matematici de la externatul secundar de fete din Ploesci, ministerul publică concurs pe ziua de 25 Noembrie 1892.

Concursul se va ține în palatul Universității din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor sunt publicate în *Monitorul oficial* No. 1 din 2 Aprilie 1885, iar procedura de urmat este fixată în regulamentul de aplicare al legii de concursuri de la 17 Martie 1879.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 10.331. 1892, August 13.

#### Școala de băeți No. 2 din Bacău

Tênêrul Culiță Neculaș perđend certificatul No. 78 din 26 Iunie 1890, ce l a fost eliberat pentru absolvirea cursului primar, se publică anularea lui, eliberându-se un duplicat, conform regulamentului.

No. 4. 1892, August 19.

### MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

#### Căile ferate române

Se aduce la cunoștința generală că la 1 Septembrie 1892 intră în vigoare suplimentul I la tariful pentru traficul de călători și de bagage austro-român, via Burdujeni, valabil de la 1 Maiu a. c.

Acest supliment conține mai multe modificări de prețuri.

No. 73.235. 1892, August 19.

—Conform art. 22, 23, 24 și 26 din legea de expropriări pentru cauză de utilitate publică, se face cunoscut că, pentru construcția liniei ferate Bucuresci-Fetesci, D-nii notași mai jos au fost expropriați, prin sentința tribunalului Ialomița cu No. 124 din 19 Maiu 1892, de suma de teren arătată în dreptul fie-cărui, din proprietatea D-lor, situată în comuna Marsilieni, plasa Ialomița, județul Ialomița, și toți aceia cari au veri o pretențiune să și înscrie drepturile lor la tribunal în termenul legal:

Postelnicu Dinu Zădărniceanu, 2.277,45 m. p.; moștenitorii defunctului Radu Zădărniceanu, și anume: Cosma R. Zădărniceanu, Mihalache R. Zădărniceanu, Elena R. Zădărniceanu, 4.780,31 m. p.; moșnenii devălmași Dălgeni, 1.396,42 m. p.

No. 1.352. 1892, August 13.

### MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 24 Septembrie 1892, orele 11 a. m., se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii județului Muscel și la comuna Mihăesci, 106 arbori din pădurea Statului Călceasca, cantonul Dosul-Văei. Acești arbori au 0 m. 50 — 0 m. 85 în diametru, marcați cu ciocanul silvic  $\frac{P S}{32}$  și cu condițiunile ce se pot vedea atât la prefectură, cât și la comuna respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se vor prezenta în localul acelei prefecturi și la țisa comună, la ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune în sumă de lei 225.

No. 45.662. 1892, August 21.

—Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 24 Septembrie 1892, orele 11 a. m., se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii județului Fălciu și la comuna Văltotesci, 93 arbori de esențe diferite, având 0 m. 70—2 m. 50 în circumferință, marcați cu ciocanul silvic  $\frac{P S}{7}$  și răspândiți prin pădurea Statului Văleni, și cu condițiunile ce se pot vedea atât la prefectură, cât și la comuna respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se vor prezenta în localul acelei prefecturi și la țisa comună, la ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune în sumă de lei 50.

No. 45.664. 1892, August 21.

—Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 28 Septembrie 1892, orele 11 a. m., se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii județului Muscel și la comuna Bădesci, 613 arbori din cari 112 stejari și 501 fagi în depericțiune, marcați cu ciocanul silvice  $\frac{P S}{4}$ , având 0 m. 40—1 m. 00 în diametru și răspândiți prin parcela No. 1 din pădurea Statului Bădesci, parcela ce are o suprafață de 92 hectare, 4.335 m. p., limitată la Nord cu Valea-Ruși și Valea-Seacă, la Sud cu pădurea Selbișu, la Est cu pădurea moșnenilor și la Vest cu delimitarea locuitorilor, și se vind cu condițiunile ce se pot vedea atât la prefectură, cât și la comuna menționată.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se vor prezenta în localul acelei prefecturi și la comuna respectivă, la ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune în sumă de 820 lei.

No. 45.661. 1892, August 21.

—Se publică spre cunoștința generală că moșia Statului Dobresci, din județul Argeș, s'a scos în vinzare în loturi, conform legii pentru înstrăinarea bunurilor Statului din 6 Aprilie 1889, și că planul moșiei în cestiune împărțită în 11 loturi, împreună cu un tablou de întinderea și de prețul lor s'au depus la primăria comunei Dobresci, pentru ca cei ce vor voi să cumpere acele loturi să

facă cerere în termen de două luni, conform art. 32 și următorii din regulamentul de aplicarea dișei legei.

No. 45.634. 354. 1892, August 21.

## MINISTERUL DE FINANȚE

### Casa de depuneri, consemnațiuni și economie

Plicul sub No. 25.699, predat oficiului postal central în ziua de 8 Februarie 1892, și pe adresa Moise Zaharia, la Darabani, fiind perdut, se anulează ordonanța de restituire aflată într'ensul sub No. 25.699 din 1892, în sumă de lei 305, bani 75, valoarea recepsei No. 676 din 1891, a casieriei Dorohoiu.

De asemenea și plicul sub No. 43.166, predat în ziua de 8 Februarie 1892, pe adresa D-r Andrei Biber, la Darabani, fiind perdut, se anulează recepisa aflată într'ensul sub No. 3.964 din 1891, a casieriei Dorohoiu, de lei 400 efecte.

### Casteria generală a județului Buzău

Fiind-că în zilele de 16, 17 și 18 Iulie 1892, din lipsă de amatori, nu s'a putut efectua vânzarea averilor urmărite D-lor arendași ai Statului coprinși în publicația acestei casierii No. 7.957, se publică din nou spre cunoștința amatorilor că, în zilele de 2, 3, 4 și 5 Septembrie 1892, se va ține licitațiune publică, în piața acestui oraș, pentru vânzarea produselor notate mai jos, dupe probele ce se vor vedea în zilele de vânzare; iar la comună tot în acele zile, pentru vitele și alte obiecte arătate pentru fie-care debitor în parte:

#### *In piața orașului Buzău*

15 chile porumb știuleți din anul 1891 și 50 chile grâu din anul 1891, avere a D-lui P. C. Cătănescu, urmărită pentru arenda moșiei Vatra-Schitului-Pinu pe câșturile 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 2.840.

300 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui D. Paicu, urmărită pentru arenda moșiei Sărulesci-Căratnău pe câștiul 1 Iulie 1892, lei 2.545.

700 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui I. Marghiloman, urmărită pentru arenda moșiei Modruzeschi-Căpreschi pe câștiul 1 Iulie 1892, lei 1.970.

770 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui Al. Paicu, urmărită pentru arenda moșiei Maxenul-Virtópele pe câștiul 1 Iulie 1892, lei 5.257, bani 50.

20.000 cărămidă arsă, avere a D-lui C. L. Rădulescu, urmărită pentru arenda moșiei Simileasca pe câștiul 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 1.120.

70 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui C. Arghiriade, urmărită pentru arenda moșiei Schitul-Isvoranu pe câșturile 31 Decembrie 1891, 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 1.207, bani 50.

2.940 hectolitri grâu și 1.400 hectolitri orz, avere a D-lui V. Bănescu, urmărită pentru arenda moșiei Unguriu-Ojasca pe câșturile 31 Decembrie 1891, 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 15.637, bani 95.

140 hectolitri grâu din anul 1891, avere a D-lui C. Arghiriade, urmărită pentru arenda moșiei Buda-Rânceni pe câșturile 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 2.125, bani 50.

175 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui C. Arghiriade, urmărită pentru arenda moșiei Răioși pe câșturile 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 2.370.

84 hectolitri grâu, avere a D-lui Sterie M. Mănculescu, urmărită pentru arenda moșiei Largul pe câșturile 31 Decembrie 1891, 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 2.430.

1.500 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui Scarlat Chiriacescu, urmărită pentru arenda moșiei Colțuna sau Cutuna pe câștiul 1 Iulie 1892, lei 5.527, bani 50.

110 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui Stefan Dobrescu, urmărită pentru arenda moșiei Sfóra-Albesci pe câșturile 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 1.670.

700 hectolitri porumb din anul 1891 și 1.000 hectolitri grâu din anul 1892, avere a M-ri C. A. Dobrogeanu, urmărită pentru ratele moșiei Salcia sau Mogoșasca, lei 7.396, bani 20.

360 hectolitri porumb știuleți, 25 chile grâu din anul 1890, 170 chile grâu din anul 1891 și 60 chile grâu din anul 1892, avere a D-lui H. Rălescu, urmărită pentru ratele moșiei Valea-Fântânei, lei 13.628, bani 28.

600 hectolitri grâu din anul 1892, avere a 36 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei Hirboca-Blestematele, lei 2.764, bani 96.

400 hectolitri grâu din anul 1892, avere a 52 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei Păcele cu Sforile, lei 2.325, bani 81.

1.000 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui C. I. Cătuneanu, urmărită pentru ratele moșiei Călnău-Gârbovi, lei 9.982, bani 32.

700 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui G. D. Vernescu, urmărită pentru ratele moșiei Tufele-Albesci, lei 3.564, b. 97.

400 hectolitri grâu din anul 1892, avere a 153 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei Grăbicina, lei 2.806, bani 58.

1.092 hectolitri grâu din anul 1892, avere a 61 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei Spiridoneanca, lei 11.893, bani 71.

504 hectolitri porumb din anul 1891, avere a 90 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei Tăbărăschi-Vechi, lei 4.173, bani 63.

840 hectolitri porumb din anul 1891, avere a 87 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei Rotunda de lângă Meteleu, lei 10.035, bani 52.

4.550 hectolitri porumb, 60 chile grâu, 70 hectolitri mei din anul 1891 și 700 hectolitri grâu din 1892, avere a D-lui I. F. Robescu, urmărită pentru ratele moșiei Cochirleanca, lei 12.434, bani 52.

4.500 hectolitri porumb bôbe din anul 1890, 1.050 hectolitri porumb, 500 hectolitri mei, 100 chile grâu din anul 1891, avere a D-lui I. F. Robescu, urmărită pentru ratele moșiei Dâmbroca, lei 26.803, bani 86.

218 chile porumb din anul 1891, avere a 108 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei Căldarasca, lei 13.715, bani 41.

600 hectolitri porumb din anul 1891,

1.400 hectolitri grâu, 1.000 hectolitri orz din anul 1892, avere a D-lui H. Rălescu, urmărită pentru ratele moșiei Gura-Călnăului, lei 17.045, bani 28.

500 hectolitri grâu din anul 1891 și 200 hectolitri porumb din anul 1891 și 600 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui I. Marghiloman, urmărită pentru ratele moșiei Păcele, partea II, lei 4.615, bani 32.

800 hectolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui D. T. Bonciu, idem, idem, lei 4.615, bani 20.

230 hectolitri grâu din anul 1891, avere a D-lui R. Opreșcu, idem, idem, lei 5.384, bani 40.

200 stâneni lemne de foc, avere a D-lui T. Valenti, urmărită pentru arenda pădurei Păcele-Banului pe câștiul 1 August 1892, lei 5.199, bani 18.

O pereche cai de trăsură, o trăsură pe arcuri, cu coș, un pat de bronz mobilat, o oglindă de perete, o masă de nuc, 4 scaune, un scrin, avere a D-lui N. Popa Ion, urmărită pentru arenda pădurei Maxenul-Virtópele pe câștiul 1 August 1892, lei 9.879, bani 54.

4 oglinzi mari în rame poleite, un poli-candru, un garderob, două fotolii, 6 scaune sculptate, un biuro de lemn sculptat, 6 scaune de bronz, două canapele, 6 scaune de Viena, avere a D-lui Al. Păcleanu, urmărită pentru arenda pădurei Produleasa pe câștiul 1 August 1892, lei 1.295.

#### *In pretoriul comunei Mihăilești*

30 vaci, avere a D-lui D. Seceleanu, urmărită pentru arenda moșiei Mărgineanca cu Tufele-Cotuni, lei 9.090.

40 vaci, 20 boi, avere a D-lui N. I. Seceleanu, urmărită pentru arenda moșiei Sărata sau Mărgineanca, lei 3.750.

#### *In pretoriul comunei Măgura*

4 cai de lux, 4 boi de jug, o trăsură pe arcuri cu coș, avere a D-lui Eust. Anagnostopol, urmărită pentru arenda moșiei Măgura-Unguriu, lei 2.585, bani 58.

4 boi de jug, 10 buți de gorău, 4 cazane de aramă pentru fabricat rachiu, 2 cai de trăsură, recolta anului curent de pe 10 hectare semădate cu porumb și 20 hectare fân, avere a D-lui N. Vasilescu, urmărită pentru arenda moșiei Vatra-Schitului-Nifon, lei 953, bani 50.

#### *In pretoriul comunei Săgeata*

75 hectare semădate cu porumb din anul curent, avere a D-lui V. Bănescu, urmărită pentru arenda moșiei Unguriu-Ojasca, prevădută mai sus.

#### *In pretoriul comunei Gherăseni*

60 oi, avere a D-lui C. Arghiriade, urmărită pentru arenda moșiei Schitul-Isvoranu, prevădută mai sus.

#### *In pretoriul comunei Maxenu*

Recolta anului curent de pe 30 hectare semădate cu porumb, avere a D-lui V. Simionescu, urmărită pentru arenda moșiei Vărtópele, lei 774, bani 58.



*In pretoriul comunei Mânzălesci*

2 boi de jug, avere a D-lui I. Mânzălescu, urmărită pentru arenda moșiei Jumătate-Muntele-Cireșu, lei 202, bani 50.

*In pretoriul comunei Gura-Aninosei*

10 perechi boi de jug, avere a D-lui N. S. Antonescu, urmărită pentru arenda moșiei Rătesci, lei 2.025.

*In pretoriul comunei Mlăjetu*

Recolta anului curent de pe 20 hectare fân, avere a D-lui C. D. Andreescu, urmărită pentru arenda moșiei Alunișu, lei 220.

*In pretoriul comunei Brăesci*

5 perechi boi de jug, 4 cai de trăsura, avere a D-lui P. C. Cătănescu, urmărită pentru arenda moșiei Vatra-Schitului-Pinu, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Gura-Sărafi*

4 boi de jug, 2 iepe de trăsura, o gabrioletă pe arcuri, avere a D-lui Iordache Stănescu, urmărită pentru arenda moșiei Găgeni cu Sforile, lei 335.

22 boi de jug, 9 cai, avere a 44 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Sărata, fără vie, lei 2.258, bani 69.

*In pretoriul comunei Jugureni*

130 oi, avere a D-lui C. Arghiriade, urmărită pentru arenda moșiei Buda-Rânceni, prevădută mai sus.

10 boi de jug, avere a D-lui N. și D. Luncan, urmărită pentru ratele moșiei Prima parte din Jugureni, lei 784, bani 37.

*In pretoriul comunei Găgeni*

150 oi, avere a D-lui C. Arghiriade, urmărită pentru arenda moșiei Răioși, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Merei*

Un lando nou, un dokar pe arcuri, o trăsura cu coș pe arcuri, 2 cai de trăsura, 3 cazane de aramă, 10 antale de gorău, avere a D-lui M. C. Alexandrescu, urmărită pentru arenda moșiei Vatra-Monăstirei-Bradu, lei 4.180.

*In pretoriul comunei Bozioru*

2 cai de trăsura, 2 boi de jug, avere a M-ri I. A. Sîntes, urmărită pentru arenda moșiei Codru-Stânca-Leului, lei 250.

*In pretoriul comunei Largu*

Recolta anului curent de pe 20 hectare semănate cu porumb, 21 idem cu grâu, 50 idem cu orz, 15 idem cu ovéz, cu dijmă la locuitorilor, 38 hectare semănate cu secară, un hectar cu grâu, 61 cu porumb, 46 cu orz, 9 cu ovéz, 9 cu mei, avere a D-lui St. M. Mănculescu, urmărită pentru arenda moșiei Largu, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Albesci*

Recolta de pe 280 hectare, semănate cu porumb, 25 idem cu fasole, 60 cu mei, avere a D-lui Stefan Dobrescu, urmărită pentru arenda moșiei Sfîra-Albesci, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Gura-Nișcov*

Recolta anului curent de pe 4 hectare semănate cu grâu, avere a D-lui State Marinescu, urmărită pentru arenda moșiei Parte din Vernesci, lei 315.

*In pretoriul comunei Pârscovu*

Recolta anului curent de pe 100 hectare semănate cu grâu, avere a D-nei Maria Gr. Pop, urmărită pentru arenda moșiei Pârscov și Lunca-Frumosă, lei 12.568, bani 32.

*In pretoriul comunei Odăile*

8 boi de jug, avere a D-lui H. Rălescu, urmărită pentru ratele moșiei Valea-Fontănei, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Păcele*

10 perechi boi de jug, avere a 52 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Păcele cu Sforile, prevădută mai sus.

O mașină de treerat, pușin usată, cu vaporul și toate accesoriile ei, recolta de pe 20 hectare semănate cu grâu, avere a D-lui R. Oprescu, urmărită pentru ratele moșiei Păcele, partea II, prevădută mai sus.

4 perechi boi de jug, o venturătoare, 3 pluguri de fer, 2 cai de lux și recolta de pe 25 hectare semănate cu grâu, avere a D-lui D. T. Bonciu, idem, idem, prevădută mai sus.

Recolta anului curent, de pe 100 hectare semănate cu grâu, avere a D-lui I. Marghilotan, idem, idem, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Nicolesci*

15 perechi boi de jug, avere a D-lui Lazăr Dimitrescu, urmărită pentru ratele moșiei Câmpu-Lungeanca, lei 7.544, bani 13.

*In pretoriul comunei Grăbicina*

20 perechi boi de jug, avere a 153 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Grăbicina, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Scurtesci*

60 boi, 760 oi, avere a 61 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Spiridoneanca, prevădută mai sus.

1.000 oi, avere a D-lui I. F. Robescu, urmărită pentru ratele moșiei Dămbroca, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Tăbărăscii*

36 boi de jug, 18 cai, 4 vaci, 100 oi, avere a 90 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Tăbărăscii-Vechii, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Brădeanu*

Recolta anului curent de pe 120 hectare semănate cu orz, avere a 87 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Rotunda de lângă Meteleu, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Vadu-Soresci*

10 perechi boi de jug, avere a 36 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Hărboca-Blestematele, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Cochirleanca*

400 oi, avere a D-lui I. F. Robescu, urmărită pentru ratele moșiei Cochirleanca, prevădută mai sus.

*In pretoriul comunei Caragelele*

98 boi, 101 vaci, 117 cai, 617 oi, avere a 108 locuitorilor, urmărită pentru ratele moșiei Căldărasca prevădută mai sus.

Condițiunile de vinzare sunt prevădute în publicația acestei casierii cu No. 2.393, inserată în *Monitorul oficial* No. 256 din 1888, pagina 5833.

Sunt invitați toți D-nii debitorii prevăduți în această publicațiune ca, la zilele fixate, să se prezinte la locurile arătate pentru vinzare, spre a asista la licitație.

No. 13.144. a.s.d. 1892, August 19.

## MINISTERUL DE RESBEL

## Serviciul Intendenței comandamentului flotei

În conformitatea ordinului aprobator al ministerului de resbel cu No. 3.764, se face cunoscut că, în ziua de 22 Septembrie 1892, orele 9 dimineața, se va vinde prin licitație publică mai multă lemnărie, compusă din: catarde, catardele și trunchieși, în cantitate de 1.640,240 metri cubi.

Licitatiia se va ține la Țiglina, în magasia din vale, unde se află instalat depositul cu această lemnărie.

Doritorii de a concura sunt rugați de a se prezenta la Țiglina, în ziua și orele arătate, însoțiți de garanția cuvenită 10 la sută din valoarea materialului, având ofertele sigilate.

Acest material se poate vedea în toate zilele de lucru la Țiglina în surve, unde este depositul cu lemnărie sub surveghierea direcțiunii arsenalului flotei.

No. 7.256. 1892, August 23.

— Pentru carnea necesară trupelor comandamentului flotei, cu începere de la 1 Octombrie 1892 și până la 30 Septembrie 1893;

Se publică licitație pentru ziua de 20 Septembrie 1892, orele 9 dimineața.

Licitatiia se va ține la depositul flotei, casarma Țiglina, pentru toate trupele.

Condițiunile și caietul de sarcine se pot vedea de amatori în toate zilele de lucru, de la orele 7 dimineața și până la 12, și dupe amiazi de la orele 2 până la 4.

Concurenții, amatori pentru a lua furnitura carnei, la ziua licitației, vor depune și garanția de 10 la sută din valoarea carnei și prețul ce va oferi.

No. 7.223. 1892, August 22.

## Depositul de recrutare Dolj

Conform ordinului ministerului de resbel cu No. 3.028, comunicat cu al corpului I de armată No. 2.034, se pune în vederea D-lor oficerii de rezervă mai jos notați ca, în ziua de 1 Septembrie 1892, să se afle prezenți la stă-majorele regimentelor notate în dreptul fie-căruia, pentru a putea lua parte la tir și manevre, care va ține întreaga lună Septembrie:

Sub-locotenenții: Triscu Mihail, Mitescu Nicolae, Calețeanu Gheorghe, Alexiu Th. Dimitrie, Broscărescu Virgiliu, Pop Nicolae, Iota Dumitru, Petre P. Guran, Ghimpa Dj-

mitrie, în comuna Craiova, înscrisi la depositul regimentului Dolj No. 1, a se prezenta la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenenții: Isvoranu Ion, Mihailescu Emil, Dianu Constantin, Brosceanu Constantin, Policrat Mihail, Constantinescu Mihail, Zisu T. Dumitru, în comuna Craiova, înscrisi la depositul regimentului Dolj No. 1, a se prezenta la regimentul 9 artilerie.

#### Depositul de recrutare Gorj

Oficierii de rezervă jos notați, fiind concentrați pentru manevrele de la 4 Septembrie 1892, se pune în vedere D-lor ca, în arătata și, să fie prezenți la corpurile însemnate în dreptul fie-cărui, unde urmează a face serviciu:

Locotenentul Cوندă Nicolae, din Craiova, la regimentul Gorj No. 18, garnisona Tergu-Jiu.

Locotenentul Dobroneanu Stefan, din Tergu-Jiu, la regimentul Gorj No. 18.

Locotenentul Dănărăcu Matei, din Tergu-Jiu, comandantul plutonului de escortă al diviziei I.

Sub-locotenentul Basni Constanti, din București, la regimentul Gorj No. 18.

Sub-locotenentul Bărbulescu Nicolae, din Tergoviște, la regimentul 5 artilerie, garnisona Pitești.

Sub-locotenentul Mihulețu Emanoil, din Tergu-Jiu, la regimentul 1 Mehedinți No. 17 în garnisona Severin.

Medicul de regiment clasa I Gărdăreanu Ion, din Slatina, la regimentul Calafat No. 31, în garnisona Calafat.

Medicul de regiment clasa II Motescu Mihail, din Pitești, la regimentul 2 călărași, în ganisona Caracal.

No. 1.526. 1892, August 22.

#### Școala sub-oficierilor

În conformitate cu ordinul ministerului de resbel No. 15.581, se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 5 Septembrie 1892, orele 10 a. m., se va ține licitație, în orașul Râmnicu-Vâlcea, pentru vinderea a 3 cai de trupă de la această școală.

Licitatia se va ține conform legii contabilității generale a Statului, avându-se în vedere prescripțiile art. 40—57 din acea lege.

Amatorii vor depune o garanție de 10 la sută din prețul ce vor oferi.

No. 1.853. 1892, August 19.

#### Regimentul 7 artilerie

Conform ordinului corpului III de armată No. 17.550, comunicat cu al diviziei VI infanterie No. 240 din 20 August 1892, se pune în vedere D-lor oficerii de rezervă mai jos notați ca, în ziua de 4 Septembrie 1892, orele 8 dimineața, să se afle prezenți la regimentul 7 artilerie Focșani, în ținută de campanie, pentru a lua parte la tir și manevre, cari vor avea loc în luna Septembrie:

Sub-locotenenții Racoviță Anton, Luca Dimitrie, Negri Artemis, Bogza Dimitrie, Costinescu Silviu.

#### Regimentul 9 artilerie

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 1 Octombrie 1892, orele 10 a. m., se va ține licitație publică, în localul regimentului 9 artilerie din Pitești, pentru aprovizionarea carnei și pâinei necesare acestui regiment pe timpul de la 15 Octombrie 1892 până la 1 Octombrie 1893.

Doritorii, cari vor voi a concura la această licitație, vor depune la timp o garanție pe valoarea ce urmează a se adjudeca.

Condițiunile se pot vedea în fie-care și în cancelaria regimentului.

No. 1.124. 1892, August 20.

#### Batalionul de asediu București

La batalionul de asediu București, cu reședința la fortul Chitila, fiind un post vacant pentru un maestru croitor, cu o remunerație lunară de lei 60;

Se aduce la cunoștința amatorilor, cari ar voi a ocupa acest post, a se prezenta în toate zilele de lucru, de la orele 9 a. m. și până la 5 p. m., cu certificate în regulă, cari să probeze capacitatea lui; acesta până la 1 Septembrie 1892.

No. 136. 1892, August 20.

—Nepresintându-se concurenți indestul la licitațiunea ținută în ziua de 18 August 1892, pentru aprovizionarea zilnică a carnei necesară batalionului pe timp de un an, se publică din nou spre știința generală că, în ziua de 28 August 1892, orele 9 a. m., se va ține din nou licitație în localul batalionului la fortul Chitila.

Condițiunile ce se cer se pot vedea în toate zilele de lucru de la orele 8 a. m. și până la 5 p. m., la reședința batalionului în fortul Chitila.

D-nii concurenți, în ziua de 28 August 1892, când se va ține licitație, sunt rugați a fi însoțiți și de o garanție provisorie de 500 lei, fie în acte sau în numerari.

No. 132. 1892, August 20.

#### Arsenalul de construcție al armatei

Rămânând încă din anul trecut neaprovizionată cantitatea de 500 metri cubi esență frasin, se publică spre cunoștința generală că arsenalul va ține licitație pentru întreaga cantitate sau părți din ea, în ziua de 15 Octombrie 1892, în localul său situat în Dealul Spirei.

Lemnăria va fi predată în trunchii, verde, de 3 1/2 metri lungime minimum și 5 metri maximum, iar diametrul trunchilor va fi de la 35 centimetri în sus.

Doritorii se vor adresa arsenalului înainte de data fixată pentru ținerea licitației, așa ca delegații arsenalului să potă vizita pădurile ofertanților.

Condițiile caietului de sarcine se pot vedea în toate zilele la arsenal, de la orele 8—10 1/2 dimineața și de la 2—4 dupe amiazi.

No. 3.250. 1892, August 20.

#### Atelierul militar central de confecție

Se publică spre cunoștința amatorilor că, în ziua de 4 Septembrie 1892, orele 2 p. m., se va ține licitație, prin oferte sigilate, la atelierul central de confecție, vis-à-vis de pirotehnie (Cotroceni), pentru vinderea furdalelor de toval și talpă, și anume:

2.500 kgr. furda toval calitatea II, 16.500 kgr. furda toval calitatea III, 7.000 kgr. talpă calitatea I, 18.000 kgr. furda talpă calitatea II și 350 kgr. blank alb.

Doritorii, pentru a fi priimiți la licitație, vor depune mai înainte o garanție de 10 la sută din valoarea ce oferă pentru furdalele puse în licitație.

În oferte prețurile vor fi arătate în parte pentru fie-care fel de furda pe kilogram, arătându-se prețul atât în cifre cât și în litere; dacă prețurile arătate prin oferte sigilate nu vor fi avantajoase se va proceda chiar în aceea ședință la ținerea licitației orale între toți concurenții ce au ofertat, începându-se de la prețurile cele mai urcate oferite.

Concurentul, asupra căruia se va aproba licitația, este dator ca, în termen cel mult de 5 zile de la notificarea ce i se va face în scris de către atelier, să și ridice materialul, plătind costul; contrariu va perde garanția.

Încărcatul furdalelor în saci, cum și transportul lor privesce pe adjudecatar.

Furdalele se pot vedea în toate zilele de lucru la acest atelier de la orele 7 dimineața până la 6 seara.

No. 1.397. 1892, August 14.

*Soldații mai jos notați desertând, sunt rugate toate autoritățile civile și militare din țară a-i urmări, prinde și trimite la corpurile respective:*

#### Batalionul 1 asediu

Cernușcă Ion, din comuna Bărzesci, plasa Stemnicu, județul Vaslui, având talia 1 m. 700 mm., părul și sprincenile castanii, fața roșcovană, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite; luând cu densusul o cămașe, o pereche ismene, o pereche obiele pânză, o cravată cu cauciuc, o tunică, o pereche pantaloni, o capelă, o pereche cisme.

#### Regimentul 10 călărași

Andrei Dinu, din comuna Roșiori, plasa Tergu, județul Teleorman, având talia 1 m. 630 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căprii, nasul lung, fruntea, gura și bărbia potrivite.

Gheorghe Iacob, din comuna Vida-Cârtojeni, plasa Glavaciocu, județul Vlașca, având talia 1 m. 680 mm., părul și sprincenile castanii, fața roșcovană, ochii căprii, fruntea, gura și bărbia potrivite.

Antonache Varvaras, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 650 mm., părul și sprincenile galbene, fața blondă, ochii albaștri, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Ion Moraru, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m.



600 mm., părul castaniu, fața smedă, sprincenile negre, ochii căpriei, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Gheorghe Tudose, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 640 mm., părul și sprincenile negre, ochii căpriei, nasul mare, bărbia mică, fruntea și gura potrivite.

Tudorache Ionițoiu, din comuna Budesci, plasa Têrgu, județul Teleorman, având talia 1 m. 680 mm., părul și sprincenile castanii, fața ôcheșe, ochii căpriei, fruntea, gura și bărbia potrivite, și cu o gâlcă la bărbie.

Laiș Laiotă, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca.

Laiș Lucaciu, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 670 mm., părul și sprincenile negre, fața smedă, ochii căpriei, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, și ciupit de vèrsat.

Elias Golberg, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 700 mm., părul și sprincenile negre, fața smedă, ochii căpriei, fruntea, nasul și bărbia potrivite.

Marin Bădiță, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 630 mm., părul și sprincenile negre, fața ôcheșe, ochii căpriei, fruntea, gura și bărbia potrivite.

Gheorghe Cariofie, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 600 mm., părul și fața blonde, sprincenile castanii, ochii căpriei, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Vilhem Hristea, din comuna Roșiori-de-Vede, plasa Têrgu, județul Teleorman, având talia 1 m. 600 mm., părul și sprincenile castanii, fața rotundă, fruntea potrivită, ochii căpriei, nasul, gura și bărbia mică.

Marin Stan, din comuna Popesci-Palanga, plasa și județul Teleorman, având talia 1 m. 630 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Netcu Dumitru, din comuna Giurgiu, plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 650 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căpriei, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Ioniță Dumitru, din comuna Alexandria, plasa Marginea, județul Teleorman, având talia 1 m. 700 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căpriei, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite.

Dumitru Stan, din comuna Tătărășci-de-Jos, plasa Călmățui, județul Teleorman, având talia 1 m. 650 mm., părul și sprincenile castanii, fața bălană, ochii verzi, fruntea potrivită, și semne o alună la obrazul stâng și falca dreaptă.

Neamțu Ștefan, din comuna Strâmba, plasa Călniștea, județul Vlașca, având talia 1 m. 690 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căpriei, bărbia ovală, fruntea, nasul și gura potrivite, luând cu densusul o cămașe, o pereche ismene, o cravată, un guler cauciuc, o pereche obiele pânză, o tunică,

o pereche pantalon, o pereche cisme, o capelă.

Ștefan Costandin, din comuna Surdulesci, plasa și județul Teleorman, având talia 1 m. 590 mm., părul și sprincenile negre, fața roșcată, ochii căpriei, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, și ciupit de vèrsat; luând cu densusul o cămașe, o pereche ismene, o cravată, un guler cauciuc, o pereche obiele pânză, un ștergar, două batiste, o pereche pinten, o curea de încins, o tunică, o bluză pânză, o pereche căpute, o capelă, o pereche pantalon alb.

Luca Neagu, din comuna Letea-Veche, plasa Călniștea, județul Vlașca, având talia 1 m. 710 mm., părul și sprincenile castanii, fața smedă, ochii căpriei, nasul mare, fruntea, gura și bărbia potrivite; luând cu densusul o cămașe, o pereche ismene, o cravată, un guler cauciuc, o pereche obiele pânză, un ștergar, o batistă colorată, o pereche pinten, o curea de încins, o bluză pânză, o pereche pantalon ser, o capelă, o pereche botfori.

Toma Strâmbeanu, din comuna Brăniștari, plasa Călniștea, județul Vlașca, având talia 1 m. 780 mm., părul negru, ochii căpriei, nasul și gura potrivite.

## ANUNCIURI JUDICIARE

### LICITAȚIUNI

#### Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. perceptor al circumscripției II din București, prin adresa No. 1.650 din 1892, și pe baza aprobării onor. ministru de finance, a cerut punerea în vânzare cu licitațiune a caselor cu locul lor, din comuna București, suburbia Cișmeua, strada Fundătura Turcului No. 17, averea D-lui Dumitru Băldăneanu, de profesie proprietar, domiciliat chiar în acest imobil.

Acest imobil este de zid și se compune din două odăi și o sală, învelite cu tablă de fer, împrejmuț cu uluci; se învecinește spre răsărit cu strada Fundătura Turcului, spre miază-zi cu Dumitru Trifu, spre miază-noapte cu Tănase Zisu și în fund cu Iafta Ene Gheorghe.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face, dar, cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 5 Octombrie 1892, orele 11 dimineața; având în vedere că toți aceia cari ar pretinde verii un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau verii ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a 'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu verii ce cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

No. 11.852. 1892, August 18.

#### Tribunalul Mehedinți

Onor. societate a creditului funciar urban din București, pe baza actului de împrumutare cu ipotecă, înscris în registrele acestui tribunal la No. 118 din 21 Decembrie 1885,

cu adresa No. 8.062 din 1892, a cerut punerea în vânzare cu licitațiune publică înaintea acestui tribunal a unui corp de clădire, cu locul lor, din orașul Turnu-Severin, culórea Albastră, suburbia Tudor-Vladimirescu, strada Traian No. 200; învecinat la răsărit cu proprietatea orașului, la Sud cu locurile primăriei, la Nord cu strada Craiova, și la apus, cu piața din culórea și suburbia descrisă mai sus, avere imobilă a debitoare Bălu Stoian Ioana, din Severin.

Tribunalul, prin jurnalul cu No. 4.276 din 1892, a fixat ziua de 28 Noembrie 1892, orele 11 a. m., pentru vânzarea imobilului ipotecat, care are situațiunea și descrițiunea următoare:

Imobilul ce urmăzează să se vîndă și construit pe terenul arătat mai sus, consistă dintr'un corp principal de clădire și un șopron în curte; corpul principal este de zid masiv, are 7 încăperi, dintre cari: o prăvălie mare în colț, un cuptor de brutărie construit în mod sistematic acoperit d'impreună cu șopru de țiglă; este așezat parte pe pământ și parte pe o pivniță mare boltită cu zid, situat în orașul Turnu-Severin, culórea Albastră, suburbia Tudor-Vladimirescu, strada Traian No. 200.

Se face cunoscut în general că această licitațiune se va face în pretoriul acestui tribunal, în ziua și orele arătate mai sus, unde D-nii amatori se vor presenta spre a concura.

Strigarea se va începe de la prețul oferit de societate și menționat în caietul de însărcinări ce se va depune la acest tribunal, cel puțin cu 8 zile înaintea adjudecațiunei, conform art. 65 din legea societăței.

Tot-d'o-dată se somază toți aceia cari ar pretinde verii un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau verii ce alte drepturi asupra imobilului în cestiune, să se presinte la tribunal mai înainte de adjudecațiune spre a 'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu nu li se vor mai ține în sémă.

No. 33.292. 3 1892, August 18.

— Pentru despăgubirea creditului funciar urban din București de suma de lei 8.000, ce are a priimi de la D. Barbu Severineanu, prin soția și moștenitorea sa Ecaterina B. Severineanu, de profesie menageră, domiciliată în Turnu-Severin, plasa Ocolul, județul Mehedinți, dupe actul de împrumut legalizat de tribunalul localul No. 48 din 27 Maiu 1883;

S'a pus în vânzare cu licitațiune publică, în localul acestui tribunal, averea imobilă a numitului debitor, a cărui situațiune este:

Terenul pe care se află ambele imobile are configurația drept-unghiulară și anume: plațul No. 96 se învecinește la răsărit cu D. C. Cârjeu, la miază-zi cu Traian Iconomu, la miază-noapte cu Ioniță Crăniceanu și la apus cu Ștefan Apostol; iar plațul cu No. 1.232 se învecinează la răsărit cu locul temniței vechi, la miază-zi cu Băluș Stretcu, la miază-noapte cu Străhăeanu și la apus cu locotenentul Florea; ambele imobile consistă în două corpuri de clădiri, situate pe

linia stredeii Craiova, fiind de zid masiv și învelite cu șindrilă, având fie-care câte o prăvălie și trei camere de locuit, ambele aceste imobile cu câte o pivniță și grădină, având împrejurire, parte de zid, parte de ulucă și cu porțile de lemn, situate în orașul Turnu-Severin, plasa Ocolul, județul Mehedinți, colurea Albastră.

Dupe atestarea dată de D. grefier respectiv, asupra acestor imobile există următoarele grevațiuni :

La No. 96 din 1883, Severineanu Barbu ipotecză către societatea creditului funciar urban din București plașurile No. 96 și 1.232 din Severin, șoseua Craiovei, pentru lei 8.000, actul No. 48 din 1883; strigarea se va începe de la prețul oferit de societate și menționat în caetul de însărcinări care se va depune la acest tribunal cel puțin cu 8 zile înaintea adjudecațiunii, conform art. 65 din legea societății.

Tribunalul, prin jurnalul cu No. 2.060 din 23 Martie 1892, a adjudecat în mod definitiv, asupra D-lui Ióchim I. Puicănescu, cu suma de lei 10 200, și pentru motivul că numitul nu a depus prețul adjudecațiunii, conform legii;

Tribunalul, prin jurnalul său cu No. 3.368 din 1892, a socos din nou în vânzare imobilele de mai sus cu deficitul ce ar rezulta în comptul numitului adjudecatar.

Acastă vânzare, conform jurnalului tribunalului local No. 4.282 din 1892, s'a fixat pentru ziua de 28 Noembre 1892, orele 11 a. m.

Se publică această spre cunoscința tutulor ca doritorii ce vor voi de a cumpăra asemenea imobile, să se prezinte în sala audiențelor acestui tribunal, în arătata și ore, spre concurență, și se soméză, tot-d'o-dată, toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra bunurilor urmărite ca, înaintea adjudecațiunii, să vină la tribunal spre a și arăta pretențiunile; căci dupe adjudecațiune nu li se vor mai ține în sémă, conform art. 506, alin. III din procedura civilă.

No. 33.421. 1892, August 20.

#### Tribunalul Prahova, secția I

În ziua de 5 Decembre 1892, orele 10 dimineța, la acest tribunal și secție, se va vinde cu licitație publică averea imobilă mai jos notată a debitorului Apostol Crăciun, de profesie dogar, domiciliat în Ploesci, suburbia S-tu Spiridon, strada Văleni, dupe cerearea D-lui P. Stefanescu, de profesie pióră din Ploesci, S-tu Spiridon, strada Văleni, pentru despăgubirea sumei de lei noi 600, cu dobânda legală de la expirare până la achitare, ce are a lua în virtutea actului de ipotecă, autentificat de acest tribunal la No. 38, înscris la No. 3 din 1884, și investit cu formula executorie la No. 135 din 1890, care act de ipotecă are copriinderea următoare :

#### Act de ipotecă

Subsemnatul declar că, la neapărata trebuiță ce am avut de bani, m'am împrumutat de la D. Petrache Stefanescu cu suma de lei 600 pe care i am priimit chiar astăzi, pe termen de 3 ani de zile de astăzi, fără nici o dobândă pentru acest termen, și pentru asigurarea sumei împrumutată ipoteczez via mea, în mărime de 7 pogone, ce o am situată în dealul Galmeia, proprietatea Bucovu; ce se învecinește pe din sus cu Mihalache Căfetu, și pe din jos cu D. Alecu Păcureșeanu; iar la expirarea termenului de nu voi achita suma împrumutată, D. creditor va pune imobilul în vânzare cu licitație fără curs de judecată, ca din prețul ce va rezulta să se potă despăgubi, atât de capete și dobânda ce va curge de la expirare și până la achitare, cât și de cheltuelile ce va face în comptul meu, fără a mă opune la veri o somațiune sau veri-ce act de urmărire, pentru care i am dat acest act.

Apostol Crăciunescu, P. Stefanescu.  
1884, Ianuarie 9.

#### Tribunalul Prahova, secția I

Astăzi, 9 Ianuarie 1884, s'a prezentat în persoană înaintea tribunalului D-nii Apostol Crăciunescu și P. Stefanescu, cerend legalizarea acestui act care, citindu-li-se din cuvânt în cuvânt, au declarat că conține libera D-lor voință, și că este subscris de D. P. Stefanescu propriu, iar de cel-alt prin punere de deget.

Tribunalul,  
În fața acestor declarațiuni, și  
În baza art. 1.171 din codul civil, declară autentic acest act de ipotecă.

P. Bălăceanu, A. Nănescu.  
p. Grefier, D. Ioanescu.

Acest act s'a trecut în registrul autentic la No. 38 ad, 9 Ianuarie 1884.  
Condicar, N. Pribegeanu.

#### Ordonanță de inscripțiune

1884, Ianuarie 9

Noi, primul-președinte al tribunalului Prahova, secția I,

Avend în vedere cererea făcută de D-nii Apostol Crăciunescu și P. Stefanescu, prin osebită suplică, de a se lua inscripțiunea acestui act de ipotecă declarat autentic la acest tribunal la No. 38 din 1884;

Avend în vedere că creditorul a declarat, atât verbal cât și în scris, că renunță la îndeplinirea formalităților prescrise de art. 726 din procedura civilă;

Avend în vedere că taxa de înregistrare s'a perceput cu recepisa No. 6.558 din 1884;

În virtutea art. 1.781 și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripțiunea acestui act de ipotecă în registrul respectiv.

Prim-președinte, P. Bălăceanu.  
p. Grefier, D. Ioanescu.

Atest că acest act s'a trecut în registrul de inscripțiuni la No. 3 ad, la 9 Ianuarie 1884.

p. Grefier, D. Ioanescu.

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate :

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute prezentul act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință s'a subscris de noi.

St. Miculescu, I. N. Duca.

p. Grefier, D. Grigorescu.

No. 135 al investirei. 1890, Mai 31.

Averea pusă în vânzare este :

O vie filoxerată în dealul Galmeia, comuna Bleașa, plasa Cricovu-Podgoria, județul Prahova, avere a debitorului Apostol Crăciunescu, în mărime de 3 și jumătate hectare, sau 7 pogone, avend pe densa live de pruni și alți pomi fructiferi, precum și puțină pădure; iar ca clădire o cramă de scânduri de brad cu două încăperi învelită cu șovar; învecinată despre răsărit cu slemnea dealului numită plaiul Protopopului, despre apus de devale cu scursorea apei numită Valea-Stărcei, la miază-zi cu proprietatea lui Alecu Tănăsescu și la miază-noapte cu Nae și Gheorghe frații Athanasiu, moștenitorii repositului Athanasiu Mihalache cofetarul.

Descriul imobil, dupe atestarea grefei, nu s'a găsit supus la nici o sarcină popritore.

Se publică despre această și se soméză toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau veri-ce alt drept asupra acestor imobile ca, înaintea zilei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal și secție spre a și arăta pretențiunile lor, conform alin. 3 de sub art. 506 din procedura civilă.

No. 14.362. 1892, August 22.

#### RECTIFICARE

În publicațiunea No. 4.842, a tribunalului Roman, înscrată în *Monitorul oficial* No. 107 din 14 August a. c., pagina 3.340, col. II, se va citi : capitalul rămas neamortisit din suma de lei noi 135.000, iar nu 135.500.

#### Comisarul de urmărire al ocolului II din București

Se publică spre generala cunoscință că D. jude respectiv, prin adresa No. 8.234, a fixat ziua de 29 August 1892 pentru vânzarea prin licitație a averii mobilă, compusă din mobilier de casă, urmărită de la D. Nae Niculescu în baza cărței de judecată cu No. 928 din 1892, investită cu formula executorie, pentru despăgubirea D-lui I. Ionescu de suma prevădută în menționata carte, plus spese și cheltueli de urmărire.

Vânzarea se va efectua pe piața Amzei, începând la orele legale.

No. 2.784. 1892, August 22.

—Se publică spre generala cunoscință că D. jude respectiv, prin adresa cu No. 8.840, a fixat ziua de 31 August 1892 pentru

vîndarea prin licitație a averii mobilă, compusă din mobilier de casă, urmărită de la D. D. Rădulescu în baza cărții de judecată cu No. 889 din 1892, investită cu formula executorie, pentru despăgubirea D-lui locot. C. A. Minciulescu de suma prevădută în menționata carte, plus spese și cheltuieli de urmărire.

Vîndarea se va efectua pe piața Amzei, începînd de la orele legale.

No. 2.773. 1892, August 21.

### CITAȚIUNI

#### Tribunalul Ilfov, secția comercială

D-na Anica Popescu, cu domiciliul necunoscut, este citată prin această una și singură chiămare ca, la 2 Octombrie 1892, orele 10 dimineața, să vină pregătită de toate cele necesare spre a se înfățișa în procesul ce are cu D. State I. Stancovici pentru chiămare în garanție; cunoscînd că nefiind următore cauza se va judeca în lipsă, conform art. 148 din pr. civilă; art. 151 din pr. civilă aplicat.

No. 10.464. 1892, August 21.

— D. Constantin Popescu, cu domiciliul necunoscut, este citat prin această una și singură chiămare ca, la 2 Octombrie 1892, orele 10 dimineața, să vină pregătit de toate cele necesare spre a se înfățișa în procesul ce are cu D. State I. Stancovici pentru chiămare în garanție; cunoscînd că nefiind următor cauza se va judeca în lipsă, conform art. 148 din pr. civilă; art. 151 din pr. civilă aplicat.

No. 10.465. 1892, August 21.

— D-na Anicuța Tertzi, moștenitorea defunctului Petre S. Cutof, domiciliată în Italia, orașul Milan, strada San Giuseppe No. 8, este citată prin această una și singură chiămare ca, la 2 Octombrie 1892, orele 10 dimineața, să vină pregătită de toate cele necesare spre a se înfățișa în procesul ce are cu D. State I. Stancovici pentru chiămarea în garanție; cunoscînd că nefiind următore cauza se va judeca în lipsă, conform art. 148 din pr. civilă; art. 151 din pr. civilă aplicat.

No. 10.466. 1892, August 21.

— D. Ernest Tertzi, domiciliat în Italia, orașul Milan, strada San Giuseppe No. 8, este citat prin această una și singură chiămare ca, la 2 Octombrie 1892, orele 10 dimineața, să vină pregătit de toate cele necesare spre a se înfățișa în procesul ce are cu D. State I. Stancovici pentru a da soției sale autorizație a sta în instanță; cunoscînd că nefiind următor cauza se va judeca în lipsă, conform art. 148 din pr. civilă; art. 151 din pr. civilă aplicat.

No. 10.467. 1892, August 21.

#### Tribunalul Brăila

Societatea de asigurare Secretary Loyds prin D-lor Leslie et Godioin London E. C. din Londra, conform jurnalului tribunalului

No. 5.149 din 1892, și vedînd coprirea anexatei copii de pe petiția înregistrată la No. 20.380 din 1891, se citează ca, în ziua de 15 Octombrie 1892, orele 10 dimineața, să se prezinte în audiența acestui tribunal spre înfățișare cu D. Samuel Reischer în procesul intentat prin menționata petiție; cunoscînd că la neurmărire se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 19.708. 1892, August 20.

Petiția D-lui Sam. Reischer către D. președinte al tribunalului Brăila.

#### Domnule președinte,

În procesul ce mi s'a intentat de societatea de asigurare „Unirea“ pentru daune, în calitate mea de proprietar al remorcherului „Louis Reischer“, daune ce se pretind ca derivînd din ciocnirea ce a avut loc vis-à-vis de Bechet pentru Șlepul „Maria“ în ziua de 17 (29) Iunie, chiăm în garanție pe Secretary Loyds din Londra, de ore-ce cu polița D-lor de asigurare mi aș garantat, în clausele acelei polițe, vasul „Louis Reischer“ de toate împregiurările, și vă rog ca la cas de a fi eu obligat la plata verii unei sume vis-à-vis de societatea „Unirea“ să fie chiămatul în garanție condamnat către mine la toate urmările acțiunii principale cu procentele și spese; alături timbru legal și două copii.

Cu stimă,

Sam. Reischer, prin procurator C.N. Vasilescu, avocat, Brăila.

#### Judecătoria ocolului I din București

D. Iancu Vasiliu, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 9 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca martor; avînd în vedere că de nu va fi următor se va urma conform legii.

No. 5.909.

— D. Andrei Pavel, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 9 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 5.911.

— D. Katz Magdo, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 5.915.

— D. Ionas Magdo, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 5.915.

— D. Dumitru V. Costache, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 5.916.

— D. Stefan Ene, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamant; avînd în vedere că de nu va fi următor se va urma conform legii.

No. 5.919.

— D. Ión Cociulea, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 5.920.

— D. Costache Stefan, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 6.180.

— D. Ilie Niculescu, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 6.183.

— D. Gheorghe Grădinaru, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamant; avînd în vedere că de nu va fi următor se va urma conform legii.

No. 6.183.

— D-na Lina Năstase, disă și Lina Niculescu, cu domiciliul necunoscut, este chiămată la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpată pentru furt; avînd în vedere că de nu va fi următore se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 6.184.

— D. Ghiță Slăvescu, cu domiciliul necunoscut, este chiămat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru bătae; avînd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 6.185.

— D. Costache Niculae, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penală.

No. 6.187.

— D-na Raschela Herscovic, cu domiciliul necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca martoră; având în vedere că de nu va fi următoare se va urma conform legii.

No. 6.189.

— D-na Raschela Lagman, cu domiciliul necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 16 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca martoră; având în vedere că de nu va fi următoare se va urma conform legii.

No. 6.189.

— D. Oriși Albanachi, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 23 Septembrie 1892, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamant; având în vedere că de nu va fi următor se va urma conform legii.

No. 6.192.

#### Judecătoria ocolului III din București

În baza art. 65 și următorii din legea judecătoriilor de ocole, se citează părțile spre înfățișare pentru ziua de 31 August 1892, orele 9 și jumătate din zi, pregătiți cu orice acte vor avea; contrariu procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

1892, August 25.

Petiția D-lui P. Dragomirescu către D. judec al ocolului III din București.

#### Domnule judecător,

În temeiul alăturatei cărți de judecată cu No. 1.066 din 1892, pronunțată de această onor. judecătorie, și art. 455 din procedura civilă, vă rog să bine-voiți a invita comisarul de urmărire respectiv a face poprire în mâinile onor. minister al lucrărilor publice pe banii ce are sau va avea a lua Ștefan G. Cetățeanu, ca antreprenor al construcțiunii podului de la Gura-Văel, pe șoseua națională Râmnicu-Vâlcea-Riul-Vadului, din județul Râmnicu-Vâlcea, spre despăgubirea mea cu suma de lei 800, cu a lor dobândă de la 24 Martie, data protestului și până la achitare, plus 35 lei cheltueli de judecată, oșebit cheltuelile de timbru și urmărire la care este condamnat solidar cu alții.

Tot-d'o-dată să bine-voiți a fixa un termen de validarea popririi, când mi se va acorda și cheltueli de judecată, pentru care alătur și două copii.

Priimiți, vă rog, D-le judecător, asigurarea prea distinsei mele considerațiuni.

P. Dragomirescu, strada Piața-Amzei No. 15.

#### Judecătoria ocolului Neajlov, județul Vlașca

D. Mateiu Bera, fost cu domiciliul în comuna Clejani, plasa Neajlov, județul Vlașca, iar acum necunoscut, este citat pentru ziua de 15 Septembrie 1892, orele 10 a. m., să se prezinte la această judecătorie spre înfățișare ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va urma conform legii.

No. 9.342. 1892, August 18.

#### MANDATE DE ADUCERE

##### Parchetul tribunalului Tulcea

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Tulcea, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forței publice să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Rușut Selim, fost domiciliat în Isaceea, acum dispărut, pentru ziua de 1 Septembrie 1892, spre a fi ascultat ca inculpat asupra faptului de omor ce i se impută;

Cerem de la toți deșitorii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 20 August 1892.

No. 3.924.

##### Consiliul de rebel al corpului II de armată

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, locotenent Al. Teodorescu, de pe lângă consiliul de rebel al corpului II de armată, mandăm și ordonăm prin acesta la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce la 20 Septembrie 1892, înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul Ion Moise, din compania lucrătorilor arsenalului, de fel din București, calea Dudesci, actualmente dispărut, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți deșitorii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 20 August 1892.

No. 2.699.

#### MANDATE DE ARESTARE

##### Parchetul tribunalului Argeș

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul județului Argeș,

În virtutea sentinței acestui tribunal cu No. 1.933 din 17 Decembrie 1891, Eleonora Constantinescu, din comuna Corbeni, județul Argeș, găsită culpabilă în faptul de furt, în virtutea art. 309, alin. III din codul penal, s'a condamnat la închisore corecțională pe termen de 10 zile, calculat de la a sa încarcerare;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice să prindă pe sus menționata condamnată și să o conducă la penitenciarul Pitesci, județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei în-

chisorii de a primi și reține pe numita până la expirarea osândei, când se va libera dacă nu va fi deșinută pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și deșitorilor forței publice să dea mână de ajutor, la cas de necesitate, pentru execuțiunea prezentului mandat.

Dat la 26 Maiu 1892.

No. 3.139.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul județului Argeș,

În virtutea decisiunii curței de apel, secția I din București, cu No. 705 din 13 Decembrie 1892, Emanoil Stănculescu, din comuna Albesci, județul Argeș, major, de profesiune muncitor, găsit culpabil în faptul de ultragiū, în virtutea art. 183 din codul penal, s'a condamnat la închisore corecțională pe termen de 15 zile, calculat de la a sa încarcerare;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice să prindă pe sus menționatul condamnat și să îl conducă la penitenciarul Pitesci, din județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei închisori de a primi și reține pe numitul până la expirarea osândei, când se va libera dacă nu va fi deșinut pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și deșitorilor forței publice să dea mână de ajutor, la cas de necesitate, pentru execuțiunea prezentului mandat.

Dat la 26 Maiu 1892.

No. 3.148.

##### Judele de instrucție al tribunalului Buzău

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Constantinescu, judecător de instrucție pe lângă tribunalul Buzău, în virtutea facultății ce ne dă legea de procedură criminală, mandăm și ordonăm la toți portăreii și alții agenți ai puterii publice să conducă la casa de arest din această urbe Buzău, conformându-se legii, pe Fănică Costache Tănase, născut în comuna Lipia, dispărut, inculpat că a comis delictul de furt de vite prevăzut și pedesit de art. 309, alin. I din codul penal;

Ordonăm cu dinadinsul custodelui dișei case de arest a îl primi și reține în arest până la din nou ordin;

Invităm pe toți deșitorii puterii publice, cărora li se va arăta acest mandat, a da mână de ajutor pentru executarea lui, și tot-d'o-dată a se îndeplini și dispozițiunile art. 99, 110, 113, 580 și următoarele din procedura codului penal.

Dat la 18 August 1892.

No. 2.010.

##### Parchetul tribunalului Vlașca

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Vlașca, În baza art. 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul sentinței tribunalului Vlașca cu No. 960, pronunțată în audiența de la 11

Octombrie 1891, prin care condamnă pe Iorgu Fulgeru, minor, de profesiune servitor, fost domiciliat în comuna Giurgiu, iar acum necunoscut, la închisore pe termen de o lună de zile pentru că a comis faptul de abus de încredere;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a priimi și reține pe sus numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 22 August 1892.

No. 3.369.

—In numele legel și al M. S. Regelui,

Noi, procurorul tribunalului Vlașca,

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței tribunalului Vlașca No. 739, pronunțată în audiența de la 11 Iunie 1892, prin care condamnă pe Marin Ciobanu, major, de profesiune muncitor, fost domiciliat în comuna Mihăilești, iar acum necunoscut, la închisore pe termen de 6 zile, pentru că a comis faptul de contravenție la legea monopolurilor tutunurilor;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a priimi și reține pe sus numitul la ȃisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 22 August 1892.

No. 3.371.

#### Judecătoria ocolului IV din Bucuresci

In numele legel și al M. S. Regelui,

Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 858, pronunțată de noi la 17 Iunie 1889 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la penitenciarul Văcăresci pe I. Constantinescu, fost domiciliat în strada Bradului No. 19, colorea de Albastru, iar acum necunoscut, condamnat, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui ȃisei închisori de a priimi și a avea sub pază pe numitul I. Constantinescu în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la Iulie 1892.

No. 5.991.

— In numele legel și al M. S. Regelui,  
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere sentința tribunalului Ilfov, secția I civilo-corecțională No. 505, pronunțată la 15 Maiu 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la areștul poliției Capitalei pe Marița N. Pascu, fostă domiciliată în curtea bisericeii Cuțitode-Argint, iar acum necunoscut, condamnat, prin mai sus arătata sentință, la închisore de o ȃi;

Mandăm și ordonăm custodelui ȃisei închisori de a priimi și a avea sub pază pe numita Marița N. Pascu în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la Iulie 1892.

No. 5.993.

—In numele legel și al M. S. Regelui,  
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 1.640, pronunțată de noi la 9 Decembre 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la penitenciarul Văcăresci pe Andrei Ionescu, fost domiciliat în strada Rosetti No. 6, colorea de Albastru, iar acum necunoscut, condamnat, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui ȃisei închisori de a priimi și a avea sub pază pe numitul Andrei Ionescu în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.

No. 5.995.

—In numele legel și al M. S. Regelui,  
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 409, pronunțată de noi la 21 Martie 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la areștul poliției Capitalei pe Niță G. Pantelimon, fost domiciliat în Valea-Cioplă, suburbia Vitan, iar acum necunoscut, condamnat, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de o ȃi.

Mandăm și ordonăm custodelui ȃisei închisori de a priimi și avea sub pază pe numitul Niță G. Pantelimon în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.

No. 5.997.

—In numele legel și al M. S. Regelui,  
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere

cartea de judecată No. 409, pronunțată de noi la 21 Martie 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la areștul poliției Capitalei pe Ilie Gheorghe, fost domiciliat în strada Foișoru No. 11, iar acum necunoscut, condamnat, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de o ȃi;

Mandăm și ordonăm custodelui ȃisei închisori de a priimi și a avea sub pază pe numitul Ilie Gheorghe în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la Iulie 1892.

No. 5.999.

—In numele legel și al M. S. Regelui,  
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere cartea de judecată No. 1.032, pronunțată de noi la 21 Iunie 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la areștul poliției Capitalei pe Achim Gănescu, fost domiciliat în strada Poetului No. 3, colorea de Albastru, iar acum necunoscut, condamnat, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 2 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui ȃisei închisori de a priimi și a avea sub pază pe numitul Achim Gănescu în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.

No. 6.001.

— In numele legel și al M. S. Regelui,  
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere sentința tribunalului Ilfov, secția II civilo-corecțională No. 227, pronunțată la 17 Februarie 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la areștul poliției Capitalei pe M. G. Bodeanu, fost domiciliat în strada Minotaru No. 59, colorea de Albastru, iar acum necunoscut, condamnat, prin mai sus arătata sentință, la închisore de 4 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui ȃisei închisori de a priimi și a avea sub pază pe numitul M. G. Bodeanu în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.

No. 6.007.

#### Judecătoria ocolului V din Bucuresci

In numele legel și al M. S. Regelui,  
Noi, I. Hagiescu, judecător al ocolului V din Bucuresci, având în vedere sentința tribunalului Ilfov, secția IV civilo-corecțională, No. 530 din 1881, rămasă definitivă;



Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la penitenciarul Văcăresci pe Zinca Marin Gheorghe, fostă domiciliată în strada Mihaiu-Bravu No. 133, iar acum necunoscut, condamnată, prin mai sus arătata sentință, la închisoare de 4 zile;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numita Zinca Marin Gheorghe în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 13 Maiu 1892.

No. 4.173.

#### Judecătoria ocolului Buzău, județul Buzău

În numele legii și al M. S. Regelui,  
Noi, judecătorul ocolului Buzău, județul Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 374 din 1892, pronunțată de această judecătorie, prin care individul Gheorghe Micu Cismaru, cu domiciliul necunoscut, este condamnat la 3 luni de zile închisoare corecțională pentru că a comis faptul de bătae, fapt prevăzut și penat de art. 238 și 243 din codul penal;

Având în vedere că, în contra expusei cărți, dupe certificatul grefei onor. tribunal local No. 12.373, nu s'a făcut apel;

În virtutea art. 163 din procedura penală, Mandăm și ordonăm tuturilor agenților forței publice ca să conducă pe numitul condamnat la penitenciarul Buzău, și D. director al dîsului penitenciar să dețină în arest pe condamnat și să facă a se executa osânda de 3 luni de zile, care se va calcula de la a sa încarcerare, iar la expirare se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 3 Iulie 1892.

No. 20.233.

—În numele legii și al M. S. Regelui,  
Noi, judecătorul ocolului Buzău, județul Buzău,

Având în vedere cartea de judecată cu No. 646 din 1892, pronunțată de această judecătorie, prin care individul Dobre Angheliescu, fost cu domiciliul în comuna Smeeni, județul Buzău, iar acum necunoscut, este condamnat la 15 zile închisoare corecțională pentru că a comis faptul de bătae, fapt prevăzut și penat de art. 238 din codul penal;

Având în vedere că, în contra expusei cărți, dupe certificatul grefei onor. tribunal local No. 12.370, nu s'a făcut apel;

În virtutea art. 163 din procedura penală, Mandăm și ordonăm tuturilor agenților forței publice ca să conducă pe numitul condamnat la penitenciarul Buzău, și D. director al dîsului penitenciar să dețină în arest pe condamnat și să facă a se executa osânda de 15 zile, care se va calcula de la încarcerare, iar la expirare se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 3 Iulie 1892.

No. 20.235.

#### Judecătoria ocolului Hârșova

În numele legii și al M. S. Regelui,  
Noi, C. Dimitrescu, judecătorul ocolului Hârșova,

Având în vedere cartea de judecată No. 58, pronunțată de această judecătorie în ședința de la 31 Martie 1892, rămasă definitivă, prin care Ioan Tocic, fost cu domiciliul în comuna Topal, iar acum necunoscut, este condamnat să plătească lei 25 amendă în folosul casei comunei Topal, cu aplicațiunea art. 30 din codul penal în cas de insolvabilitate, înlocuindu-se prin 5 zile închisoare polițienescă la arestul din Hârșova, în temeiul art. 300, 396, alin. II din codul penal, pentru faptul de insultă;

Având în vedere procesul-verbal dresat de primăria comunei Topal și priimit cu adresa administrației locale No. 5.781, prin care se constată că numitul condamnat este dispărut;

În virtutea art. 163 din procedura penală;

Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților forței publice să pună mîna pe sus numitul și să îl conducă, conformându-se legii, la arestul polițienesc din Hârșova;

Ordonăm îngrijitorului acelei închisorii de a îl primi și reține tot timpul sus determinat, calculat din ziua arestării, iar la expirare să îl libereze dacă nu va fi deținut pentru alte împregiurări, conformându-se legii și regulamentelor penitenciarelor;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice, cărora li se va prezenta acest mandat, să dea mîna de ajutor pentru executarea lui la cas de trebuință.

Dat la 14 August 1892.

No. 4.208.

#### Judecătoria ocolului Ialomița, județul Ialomița

În numele legii și al M. S. Regelui,  
Noi, judecătorul ocolului Ialomița, județul Ialomița,

În baza art. 193 din procedura penală, și

În temeiul cărții de judecată No. 111, pronunțată de această judecătorie în ședința de la 31 Martie 1892, prin care condamnă pe individul Luca Ion Mocanu, român, major, din comuna Poiana, să stea la închisoare corecțională pe timp de 15 zile, pentru delictul de furt;

Mandăm și ordonăm tuturilor agenților forței publice să pună mîna pe sus numitul și să îl conducă la arestul județului din orașul Calărași;

Ordonăm directorului acestei închisorii a primi și deține pe sus numitul în arest pe tot timpul determinat mai sus, calculat de la încarcerare, când la expirarea îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce deșitar al forței publice să dea mîna de ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 16 Iulie 1892.

No. 5.541.

#### Judecătoria ocolului Oltenița, județul Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui,  
Noi, Gh. Ștefănescu, ajutor de judecător al ocolului Oltenița, județul Ilfov,

Având în vedere cartea de judecată No. 309, pronunțată de noi la 20 August 1891 și rămasă definitivă, prin care s'a condamnat Gheorghe Nicolae Sporea, din comuna Oltenița, plasa Oltenița, județul Ilfov, a plăti amenda de lei 5 în folosul casei comunei Oltenița, în virtutea art. 393, al. VIII din codul penal;

Vedend actul de insolvabilitate;

Vedend art. 30 din codul penal,

Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților puterii publice a aresta și conduce la arestul poliției urbei Oltenița pe Gheorghe Nicolae Sporea, pe termen de o zi;

Mandăm și ordonăm custodelui dîsei închisorii a primi și a avea sub pază pe numitul Gheorghe Nicolae Sporea în tot timpul determinat prin sentința mai sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterii publice ca, la cas de necesitate, să dea mîna de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 2 Aprilie 1892.

No. 2.682.

#### Consiliul de resbel din divisia activă Dobrogea

În numele legii și al M. S. Regelui,  
Noi, căpitan Tarnovski Ioan, comisar regeș pe lângă consiliul de resbel din divisia activă Dobrogea,

Vedend raportul închisorii militare din Constanța No. 881, din 18 August 1892, că soldatul Gherasim Procop Dermidon, din regimentul Dobrogea No. 33, fiul lui Dumitru Gherasie și al Paraschivei, născut și domiciliat la comuna Slava-Rusescă, plasa Babadag, județul Tulcea, cu semnalimentele următoare: talia 1 m. 600 mm., părul și sprincenile blonde, fruntea, nasul, gura și bărbia potrivite, ochii verzi, fața blondă, a evadat din închisoarea unde și executa osânda;

În baza mandatului de arestare No. 1.834 din 12 August 1892;

Dam putere și ordonăm la toți agenții puterii publice, civile și militare, a urmări, aresta și conduce la închisoarea militară din garnisona Constanța, pe numitul soldat, spre a și exercita osânda la care este condamnat.

Dat la 19 August 1892.

No. 1.888.

—În numele legii și al M. S. Regelui,  
Noi, căpitan Tarnovski Ioan, comisar regal pe lângă consiliul de resbel permanent din divisia activă Dobrogea;

În baza sentinței No. 70, pronunțată de acest consiliu în ședința de la 30 Iunie 1892, contra caporalului Rădulescu Nicolae, din regimentul Dobrogea No. 33, prin care s'a condamnat în lipsă la pedepsa de 2 ani închisoare corecțională, pentru faptul de sustragere de acte publice, în virtutea art. 203 și 204 din codul penal ordinar, de care s'a recunoscut culpabil;



Vedând ordinul D-lui comandant al acestui corp cu No. 10.336 din 19 August 1892, prin care se aprobă executarea sentinței;

In virtutea art. 145 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm la toți agenții puterii publice, civile și militare, a aresta pe sus numitul caporal și să 'l conducă la casa de arest a penitenciarului militar Tergșor, unde are a' și face osânda;

Ordonăm asemenea directorului acelei case de arest a priimi și deține în siguranță pe numitul condamnat pe tot timpul de osândă sus arătat, calculat de la arestare, și la expirarea pedepsei 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 21 August 1892.

No. 1.908.

### DECISIUNE

#### Curtea cu jurați din județul Ialomița

Curtea,

Având în vedere decisiunea de punere sub acuzare No. 202 din 20 Septembrie 1891, a curței de apel din București, prin care Anton Cană, dosit, se trimite înaintea curței cu jurați din județul Ialomița, acuzat că în calitate de perceptor al circumscripției 24 din județul Ialomița, funcționar public, a comis mai multe falsuri în acte publice;

Având în vedere ordonanța de înfățișare, dată de președintele curței în ziua de 30 Maiu a. c.;

Având în vedere procesul-verbal de notificarea acestei ordonanțe, cu data de 10 Iunie a. c.;

Având în vedere procesele-verbale, încheiate în ziua de 7 Iunie, prin care se constată publicarea și afișarea ordonanței;

Având în vedere că, de la îndeplinirea acestor formalități, au trecut mai mult de 10 zile;

Ascultând pe ministerul public, și deliberând:

Declară procedura regulată și ordonă citirea actelor din dosar.

Dupe ce s'a dat lectură actelor din dosar,

Ascultând pe ministerul public în rechizițiunile sale;

Având în vedere că din actele de procedură rezultă că acuzatul Anton Cană este culpabil că, în calitate de perceptor al circumscripției 24 din județul Ialomița, funcționar public, a comis mai multe falsuri în acte publice;

Având în vedere că aceste fapte constituie crima prevăzută și pedepsită de art. 124, combinat cu 40 din codul penal;

Având în vedere textele acestor articole, cari s'au citit de D. președinte în ședință publică și cari au cuprinderea următoare:

„Art. 124. Asemenea se va pedepsi cu munca silnică, pe timp mărginit, ori-ce funcționar sau oficer public care, alcătuiind înscrisuri privitoare la atribuțiunile funcțiunii sale, va fi denaturat cu viclenie substanța sau circumstanțele acestor înscrisuri, sau scriind

convențiunii deosebite de cele ce 'i se vor fi însemnat sau dictat de către părți, sau conștând ca drept adevărate fapte mincinoase, sau ca mărturisite fapte nemărturisite.

„Art. 40. Când inculpatul se va fi dat în judecată pentru mai multe crime sau delict, se va aplica numai osânda cea mai grea, dacă acele crime sau delict vor fi de deosebite naturi și supuse la osebite pedepse, judecata va hotărî maximul pedepsei.”

Având în vedere și art. 7 din codul penal, care are următoarea cuprindere:

„Art. 7. Pedepsele pentru crime sunt:

„Alin. 2. Munca silnică pe timp mărginit, de la 5 până la 20 ani.

Având în vedere și art. 391 și 477 din procedura criminală și art. 34 din codul penal,

Pentru aceste motive, în virtutea legii, decide:

Condamnă pe acuzatul Anton Cană, român, major, din comuna Axintele, actualmente dosit, la pedepsa muncii silnice pe timp de 20 ani.

Ordonă a se insera în *Monitorul oficial* un extract de pe această decisiune, a se afișa la poarta celui din urmă domiciliu al condamnatului, la poarta primăriei locului unde s'a comis crima și în sala ședințelor curței cu jurați.

Dispune a se trimite un extract și la tribunalul Ialomița, în a cărui circumscripțiune se află averea condamnatului.

Dată și pronunțată în ședință publică la 1 Iulie 1892.

No. 12.

### ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

#### Prefectura poliției Capitalei

În ziua de 24 Septembrie 1892 se va ține licitație, în cancelaria acestei prefecturi, pentru aprovizionarea corpului sergenților de oraș cu materialul următor:

2.860 metri postav ser, 600 metri postav albastru, 57 metri postav roșu, 2.120 metri pânză de căptușelă, 400 metri galone de aur, 200 metri chembrică roșie, 7.200 nasturi de metal bucați, 800 perechi cisme, 288 kilograme talpă, 32 bucăți piel, 90 tocuri revolver, 6.000 cifre metal bucați.

Licitatia se va face cu oferte sigilate, ce se vor depune în ziua arătată, însoțite de o garanție de 10 la sută din prețul cu care se va oferi aprovizionarea acestui material, fie în total, fie în parte, până la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Pe lângă acestea, concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra compatibilității generale a Statului.

Amatorii se vor prezenta pentru a lua cunoștință de modele și condițiile întreprinderii la cancelaria corpului sergenților din calea Văcăresci, în toate zilele și orele de lucru.

No. 38.391.

13

### ANUNCIURI PARTICULARE

De astăzi înainte nu mă voi mai numi și nici nu voi mai semna Oizer Leib, ci voi semna „Lazăr Gheorghe”; acesta spre știința generală.

Lazăr Gheorghe.

Perdând libretul casei de economie cu No. 1.855, împreună cu recepsele sub No. 227, 384, 539, 845, 916, 996, 894, 1.064, 1.270, 1.638, 1.822, 2.151, 23, 69, 224 și 343, în valoare de lei 310, liberat de casieria Tecuci, pe numele meu propriu, public că ori-cine 'l va găsi să binevoiască a 'l da în priimirea subsemnatului, cu domiciliul în comuna Bucesci, sau D-lui casier general al județului Tecuci; în cas contrariu, atât libretul, cât și recepsele vor rămâne anulate.

Demitrie Gh. Ignat.

Subsemnatul, Halil Osman, doctor-chirurg, proprietar în urbea Hârșova, județul Constanța, actualmente cu domiciliul în orașul Rusciuk, principatul Bulgariei, aduc la cunoștința onor. public următoarele: că, în timpul de la anul 1881 și până la anul 1891 inclusiv, având consență în ginerile meu, D. Hacă Memet, vaccinatorul din județul Constanța, 'i am încredințat sigiliul meu, spre a mă servi în mai multe afaceri ale mele, ce am avut pe la diferite autorități respective, și în vedere, însă, că astăzi, asigurându-mă din sorginte sigură, am dovedit neîncrederea existentă, conspirând în contra mea și a intereselor mele, sunt pus în pozițiune de a crede cu suficiență că, în acest interval, ar fi putut fi lesnicios ca cu acest sigiliu să fi operat mai multe acte de creanță, sau altele de acest fel; public, dar, spre cunoștința celor interesați că, ori-ce asemenea acte ce se vor fi format în acest interval, semnate cu sigiliul meu, ce a fost încredințat ginerelui meu, notat mai sus, le consider de nul efect și fără de nici o valoare în fața ori-cărei autorități le ar exhiba, nefiind formate cu al meu consimțământ, mai ales că nici nu am avut absolut nevoie și nici nu am chiar de a apela la ori-ce persoane spre a fi ajutat în cesiuni bănesci.

Făcut în orașul Rusciuk, Bulgaria, astăzi, 1 August 1892.

Halil Osman, doctor-chirurg.

Subsemnatul, din urbea Giurgiu, strada Tabaci No. 7, fac cunoscut că, de și am purtat numele de Ilie Marinescu până astăzi, însă pe viitor mă voi numi cu adevăratul meu nume de familie, Ilie M. Stăncescu, rămânând bune actele ce le posed cu numele de Ilie Marinescu.

Ilie M. Stăncescu.

1892, August 24.

